[22:45] >>> Wednesday Oct 12 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:45] [Kara (keeper)] Anyways, I should probably get going. Good night ^_^
[22:45] <-- Kara (keeper) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[22:48] [+Matsumi Kaze (casual)] night?
[22:55] [+David O'Cain] See ya.
[22:58] [+David O'Cain] How're things at home?
[23:02] [+Matsumi Kaze (casual)] pretty good
[23:05] [+David O'Cain] That's good to hear.
[23:22] [+Matsumi Kaze (casual)] you?
[23:30] [+David O'Cain] Things are pretty good as well. Still love my two beauties.
[23:36] [+David O'Cain] I probably oughta get home, though. I'll catch you later, Matsumi.
[23:36] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Night.)
[23:42] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Thursday Oct 13 2011 <<<
[20:17] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[20:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[20:19] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[20:19] [Morrigan] Oh, hi Pantea!
[20:20] --> Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[20:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. GJ Trajan
[20:20] [Pantea] Hi Morrigan
[20:20] > Sgt. GJ Trajan shivers!
[20:20] [Sgt. GJ Trajan] ><'
[20:20] > Pantea looks at Sgt. GJ Trajan
[20:20] ➣ Sgt. GJ Trajan: Gwen Trajan, an energetic girl of 17 years. She's the daughter of Lady Saya and Sgt. Ander Trajan. She has black hair, and green eyes that usually have a mischeivious sparkle in them.
[20:21] [Sgt. GJ Trajan] Dammit. THat was such an unfair training session >< Telling us to wear regular uniforms then dropping us on a mountain ><
[20:21] [Morrigan] Pantea AND Gwen together? Things are getting busy around here.
[20:21] > Sgt. GJ Trajan looks at Pantea
[20:21] ➣ Pantea: A short woman with black hair, gray eyes, slightly dark skin, and a pair of sleek sunglasses somewhere on her person. She usually is not in her green and gray catsuit.http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Pantea/golddress.jpg
[20:21] [Morrigan] Sounds like someone wanted to put you through endurance training.
[20:22] [Sgt. GJ Trajan] More like someone thought it'd be funny to make us suffer.
[20:22] [Morrigan] Whatcha up to Pantea? Haven't talked to you in ages.
[20:22] [Pantea] I know people whose trainers have done much worse to them.
[20:23] [Pantea] Working, making money.
[20:23] --> David O'Cain (workout) has joined #reddwarfbeta
[20:23] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (workout)
[20:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (workout)
[20:24] [+David O'Cain (workout)] Yo.
[20:24] [Morrigan] How much money? That's always the question that turns up some cool gossip!
[20:26] [Morrigan] Sounds like you had a rough day, Gwen. How about we take a nice long jog to loosen up? >:D
[20:26] > Sgt. GJ Trajan glares at Morrigan "Not in your lifetime, Aensland."
[20:26] > +David O'Cain (workout) goes over to the bar and grabs a can of Power Cola S
[20:26] [Pantea] Or I could make you a wamr drink
[20:26] [Pantea] *warm
[20:27] [Morrigan] Or maybe a lukewarm pork sandwich?
[20:28] [+David O'Cain (workout)] Porkchop sandwiches?
[20:28] [Pantea] Pulled pork? Haven't had that in a while...
[20:28] [Keine Kamishirasawa] PORKCHOP SANDWICHES!!!
[20:29] --> Keine Kamishirasawa [History-eating Half-Beast@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[20:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Keine Kamishirasawa
[20:30] > +David O'Cain (workout) cracks open the can and starts drinking
[20:30] [Keine Kamishirasawa] /YELL Oh s[SMEG]t! Get the f[SMEG]k out of here! What are you doing?! Go! Get the f[SMEG]k out of here, you stupid idiots! F[SMEG]k! We're all dead!
[20:31] > Keine Kamishirasawa is waving her arms wildly and shouting.
[20:31] [Sgt. GJ Trajan] ...
[20:31] > Morrigan just LOOKS at David.
[20:31] > Sgt. GJ Trajan kicks Keine in the ass
[20:31] [Morrigan] You just HAD to mention porkchop sandwiches.
[20:31] [Pantea] ??
[20:32] [+David O'Cain (workout)] You saw that G.I. Joe PSA parody, didn't you, Keine?
[20:32] > Pantea looks up from stirring chocolate in a saucepan
[20:32] > Keine Kamishirasawa yelps as she's kicked in the butt.
[20:32] [Keine Kamishirasawa] Heh, I've always wanted to do that. ^__^
[20:32] [+David O'Cain (workout)] Heh. How're you this evening, ladies?
[20:33] [Sgt. GJ Trajan] Cold and irritated, David
[20:34] [Sgt. GJ Trajan] Apparently the core officers in the Ghost Foxes pissed someone higher up off
[20:34] > Sgt. GJ Trajan notes it was most likely Serbius who was pissed off
[20:35] [Morrigan] I'm okay.
[20:35] [Sgt. GJ Trajan] So we were told to wear our normal uniforms for autumn and to our surprise dropped on a mountain.
[20:35] [+David O'Cain (workout)] Geez. Just what did those officers do?
[20:36] [Morrigan] But yeah, how about some pulled pork? I haven't tasted anything like that in a long time myself.
[20:36] > Pantea mixes a few things into the chocolate before pouring it into mugs
[20:36] [Sgt. GJ Trajan] left us without rations or winter coats and told us to find our own way home.
[20:39] > +David O'Cain (workout) takes another drink of his energy soda
[20:39] > Pantea adds a few more things, whipped cream and chili pepper, and passes them out
[20:39] [Morrigan] Thank you!
[20:39] > Keine Kamishirasawa looks oddly at what she was just given. O___o
[20:40] [Sgt. GJ Trajan] Some dumbass lone skaven was foolish enough to try standing up to Catriona...
[20:40] [Sgt. GJ Trajan] Her temper ios worse than mine, as you well know, Morrigan
[20:40] [Sgt. GJ Trajan] Ah, domo, Pantea ^_^
[20:40] [+David O'Cain (workout)] Ah, thanks, Pantea.
[20:41] [+David O'Cain (workout)] Something wrong, Keine?
[20:42] [Keine Kamishirasawa] What...is this I was handed?
[20:43] [+David O'Cain (workout)] It's a drink.
[20:43] [Keine Kamishirasawa] I thought I smelled chili pepper.
[20:44] > Sgt. GJ Trajan takes a sip of the drink
[20:44] [Sgt. GJ Trajan] It's good
[20:45] > Morrigan takes a big drink of her mug. ^___^
[20:45] > Keine Kamishirasawa takes a tentative sip.
[20:48] > +David O'Cain (workout) shrugs and drinks the chocolate from the mug
[20:48] [Morrigan] What'd you put in this, Pantea? It's great.
[20:49] [+David O'Cain (workout)] Niiiice.
[20:49] [Pantea] Chocolate, milk, alcohol, whipped cream, and chili powder
[20:50] [Keine Kamishirasawa] Wow, this is good, but how much alcohol did you put in this?
[20:50] > Sgt. GJ Trajan takes another sip ^_^
[20:51] [Pantea] Not all that much
[20:52] [Keine Kamishirasawa] Hey, this *is* good! ^___^
[20:53] > Keine Kamishirasawa guzzles hers down and looks around for more!
[20:53] > Pantea sips hers
[20:54] [Morrigan] So David, Pantea and Gwen have talked about what they've been up to. How about yourself?
[20:55] [+David O'Cain (workout)] Well, I got done working out not long ago. Earlier today I was able to head off to Chicago to wrangle in a drug ring.
[20:58] > +David O'Cain (workout) takes a sip of energy soda
[21:01] [+David O'Cain (workout)] Glad to take those illegal drugs, guns, and crooks off the streets. I'd say they'll be in federal prison for a good while.
[21:02] [Keine Kamishirasawa] Drugs? What are those?
[21:03] [+David O'Cain (workout)] Hmmm. How to explain that...
[21:05] [Morrigan] Pantea, any more of that drink?
[21:05] [+David O'Cain (workout)] Basically these drugs I'm referring to are items that pretty much has adverse effects on the body such as causing a person to hallucinate.
[21:06] [Keine Kamishirasawa] OOOOOoooooo! Like opium?
[21:07] [+David O'Cain (workout)] Yeah, something like opium. Although, people on Earth were able to make stuff like heroine from opium. Ergo, those drugs are called opids I think.
[21:08] [Keine Kamishirasawa] Although...some of those mushroom and fungi-based potions that Marisa makes should be classified as drugs. I swear that girl mixes up some weird stuff.
[21:08] [Pantea] There's probably one cup left in the pan.
[21:08] [+David O'Cain (workout)] Hmm.
[21:10] [Morrigan] Gwen? Would you like the last cup?
[21:10] [Sgt. GJ Trajan] No thanks
[21:10] [+David O'Cain (workout)] Whatcha been up to during your stay, Keine?
[21:10] [Keine Kamishirasawa] And Eirin definitely makes some VERY usual medicines. I should tell you about what happened to Reisen that once time a few years back.
[21:11] [Sgt. GJ Trajan] Hey Keine, were you aware that my cousin tends to find entertainment by helping the youkai of Gensokyo find new forms of entertainment?
[21:12] [Keine Kamishirasawa] I didn't know that.
[21:13] [Keine Kamishirasawa] I've been touring some of the cities on Egae and Unmei. I was truly astonished by the place the people on Unmei called the City of the Guardian Angel, Heluta.
[21:13] [+David O'Cain (workout)] What made it astonishing to you if I may ask?
[21:14] [Keine Kamishirasawa] The fact that it was all carved out of a mountaintop for starters. That would have been a massive undertaking. Even moreso is that it was all carved out AT ONCE.
[21:15] [Keine Kamishirasawa] AND that it was all completed supposedly in just ten years.
[21:15] [Morrigan] Who wants the last cup of chocolate?
[21:16] [+David O'Cain (workout)] No thanks, Morrigan. Still working on my energy drink.
[21:17] [Keine Kamishirasawa] I'll pass, thank you.
[21:17] > Morrigan takes the last cup for herself. :D
[21:18] [+David O'Cain (workout)] But yeah, Heluta's quite a place.
[21:20] [Keine Kamishirasawa] The Enclave...wow! I cannot believe how it is that a structure that massive can comfortably house upwards of 100000 people.
[21:21] > Sgt. GJ Trajan finishes her mug of chocolate "I'm going home. I should soak in a hot bath and gossip with Catri, Fia, and Alex."
[21:22] > +David O'Cain (workout) waves to GJ, "Later."
[21:22] [+David O'Cain (workout)] Heheh, got a good look at where Solar works, eh?
[21:23] [Morrigan] Good night, Gwen.
[21:24] <-- Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has left #reddwarfbeta (Ugh >< Tired, still have a bit of a chill)
[21:27] [Keine Kamishirasawa] Yes, I did. Very impressive.
[21:29] [+David O'Cain (workout)] That's good. Maybe one day whenever you have the time you can visit a Moon Kingdom Army facility.
[21:30] [Keine Kamishirasawa] UGH! No thanks! I've heard too many nasty things about the Lunarians! Oh wait...you're NOT from the Lunar Kingdom at all.
[21:32] [+David O'Cain (workout)] Nope. Not even sure what the Lunar Kingdom is at all.
[21:33] [+David O'Cain (workout)] I may hail from the Moon itself, but I've never heard of the Lunar Kingdom truth be told.
[21:35] [Morrigan] Have you visited Eientei at all, David? Or met anyone from there?
[21:35] [+David O'Cain (workout)] Now that you mention it, Morrigan, I have. Met Eirin, Reisen, and Kaguya.
[21:38] [Morrigan] They're all from the Lunar Kingdom. Reisen is a Moon-Rabbit while Eirin and Kaguya are both actual Lunarians.
[21:39] [Keine Kamishirasawa] After all the animosity that exists between Kaguya and my friend Mokou, I think some of it has rubbed off on me just a little bit.
[21:40] [+David O'Cain (workout)] Oh yeah, that's right. Eirin mentioned that when I walked with her to Eientei. Even explained why she had a bit of understanding of Lunar when Azumi and I spoke it.
[21:42] [Keine Kamishirasawa] Maybe next time I'll be able to tour these places you were talking about, David. I'd love to learn a bit more about these "Senshi" I keep hearing about.
[21:44] [+David O'Cain (workout)] Alrighty.
[21:47] [+David O'Cain (workout)] I'm not sure what the Lunar Kingdom's expanse was, but from my recollection, the Moon Kingdom was the entire Sol System except for Earth.
[21:48] [Keine Kamishirasawa] I don't think the Lunar Kingdom was ever nearly that expansive.
[21:49] [Keine Kamishirasawa] According to what little I've learned from Eirin, Kaguya, and Reisen, the original Lunarians (of which Eirin is one) were a cabal of powerful Human magicians from Earth who relocated to the Moon thousands of years ago.
[21:49] [+David O'Cain (workout)] I see.
[21:50] [Keine Kamishirasawa] They found a small culture there: the Moon-Rabbits. The Moon-Rabbits were either annexed, overwhelmed, or enslaved.
[21:52] [Keine Kamishirasawa] And yes, Eirin had a direct hand in establishing the early Lunar Kingdom. Since then the Lunarians have mostly kept to themselves, basically lording over the Moon-Rabbits like...
[21:52] [+David O'Cain (workout)] Hmm.
[21:52] > Keine Kamishirasawa thinks, searching her memory for an appropriate response.
[21:52] [Keine Kamishirasawa] Pharoahs.
[21:52] [Keine Kamishirasawa] Or Caesars.
[21:53] [+David O'Cain (workout)] I see.
[21:53] [Morrigan] Yeah. They're a[SMEG]les.
[21:53] [Keine Kamishirasawa] Of all of the Lunarians, Kaguya and Eirin are pretty much the best of them.
[21:55] [+David O'Cain (workout)] I have to agree with you there, Keine. Haven't met any other Lunarians during my stay.
[21:57] [Keine Kamishirasawa] Hopefully you won't. They apparently look down upon all regular Humans. Although they DID get their butts clobbered a little by NASA during the War of 1969.
[21:58] [+David O'Cain (workout)] Say what?
[21:59] [Morrigan] Yeah, in the alternate Earth where Gensokyo is located the original Lunar landing was much, much larger than ours was.
[22:00] [+David O'Cain (workout)] So it wasn't simply "One small step for man. One giant leap for mankind." in Gensokyo, I take it?
[22:02] [Keine Kamishirasawa] Nope. It wasn't. In fact, it was more like a combination of "The Longest Day" and "Star Wars".
[22:04] [+David O'Cain (workout)] Yikes.
[22:05] --> Masaki O'Cain (casual) [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain (casual)
[22:05] [Masaki O'Cain (casual)] yo
[22:05] [+David O'Cain (workout)] Hey, Masaki.
[22:06] [Morrigan] Hi Masaki!
[22:06] [Keine Kamishirasawa] Oh, are you David's wife?
[22:09] [Morrigan] Whoa...Keine! It's almost time for the Stargate to engage. We'd better get going.
[22:09] [Masaki O'Cain (casual)] that I am
[22:10] [Keine Kamishirasawa] Oh yes! I've gotta get back to Gensokyo. I've been gone from the Village long enough. I'm sure the enchantment is beginning to wear off a little by now.
[22:10] [+David O'Cain (workout)] She certainly is, Keine. A real beauty. ^_^
[22:10] [+David O'Cain (workout)] Enchantment?
[22:12] [Keine Kamishirasawa] Yes. It's due to me that the Human Village is hidden in plain sight. The Youkai are mostly nice, but there are some who'd love nothing more than to beat up and prey upon Humans.
[22:12] [Keine Kamishirasawa] I make them "forget" the exact location of the Village. ^__^
[22:13] [+David O'Cain (workout)] I see. Well, if you need a hand in youkai butt kicking, lemme know. I'm sure they'll be treated to attacks they've never encountered.
[22:13] [Morrigan] Anywhoo, good night everyone. Thanks for the drinks, Pantea (wherever you went off to).
[22:14] [+David O'Cain (workout)] Night, Morrigan. Bye, Keine. Come by anytime.
[22:14] [Keine Kamishirasawa] I hope to see you all again soon. Or perhaps someone else from home will stay for a visit.
[22:15] [+David O'Cain (workout)] And perhaps you'll get to meet a Senshi next time you're around. Who knows.
[22:15] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[22:15] <-- Keine Kamishirasawa [History-eating Half-Beast@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has left #reddwarfbeta ("Don't make me headbutt you because I *will* do it.")
[22:16] [+David O'Cain (workout)] So, how's my Zepherian beauty doing?
[22:18] [Masaki O'Cain (casual)] meh bored
[22:19] [+David O'Cain (workout)] Awww. Why bored?
[22:24] > +David O'Cain (workout) offers an arm to Masaki
[22:25] [Masaki O'Cain (casual)] nothing really to do
[22:26] [+David O'Cain (workout)] Awww. :(
[22:37] [Masaki O'Cain (casual)] yup
[22:38] [+David O'Cain (workout)] Anything I can do to kill your boredom?
[22:54] [Masaki O'Cain (casual)] give me an idea
[22:54] [+David O'Cain (workout)] Besides being with me on this comfy sofa?
[23:29] [Masaki O'Cain (casual)] heh I have no clue, dear
[23:32] [+David O'Cain (workout)] Well, how about we head home?
[23:35] [Masaki O'Cain (casual)] lets!
[23:41] > +David O'Cain (workout) quickly scoops up Masaki into his arms
[23:42] <-- +David O'Cain (workout) has left #reddwarfbeta (Let's go then!)
[23:53] <-- Masaki O'Cain (casual) [RisingStorm@ZepherTech.com] has left #reddwarfbeta (heee)
[00:00] >>> Friday Oct 14 2011 <<<
[19:50] --> Beth Southstreet (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Beth Southstreet (casual)
[19:50] > Beth Southstreet (casual) walks in, stretching and cracking her neck
[19:51] [Beth Southstreet (casual)] ugh....
[19:51] > Beth Southstreet (casual) picks up a glass and puts it face down
[19:56] [Beth Southstreet (casual)] silent....
[19:56] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:56] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:57] [+David O'Cain] Hey, Beth. Been a while.
[19:57] [Beth Southstreet (casual)] hello there, david
[19:57] [Beth Southstreet (casual)] how are you?
[19:58] [+David O'Cain] I'm doing pretty good. How about you?
[19:59] [Beth Southstreet (casual)] we're alright...on paid vacation
[20:00] [+David O'Cain] Cool.
[20:01] [Beth Southstreet (casual)] what about you?
[20:04] > Beth Southstreet (casual) goes behind the bar, digging behind it
[20:06] [+David O'Cain] Eh, still working.
[20:06] --> Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[20:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. GJ Trajan
[20:07] > Beth Southstreet (casual) pulls out a bottle and opening it, smells it
[20:10] [+David O'Cain] Go anywhere during your vacation, Beth?
[20:13] [Sgt. GJ Trajan] Hello~
[20:14] [+David O'Cain] Hi there.
[20:17] [Beth Southstreet (casual)] who are you?
[20:18] [Sgt. GJ Trajan] Me? ^_^ I'm just a passerby~
[20:18] > Sgt. GJ Trajan is glad she's not in uniform at the moment
[20:20] > Sgt. GJ Trajan is wearing simple jeans that are torn at the knee and a plain black 3/4 sleeve button up blouse
[20:21] [+David O'Cain] So, what's up with you lately?
[20:23] > Beth Southstreet (casual) pours a drink
[20:25] > Beth Southstreet (casual) drinks
[20:25] [Beth Southstreet (casual)] as for vacation, we aren't sure
[20:25] [Sgt. GJ Trajan] Not much.
[20:25] [Beth Southstreet (casual)] we were thinking of going to Okinawa
[20:26] [+David O'Cain] Not bad, Beth.
[20:28] > Sgt. GJ Trajan looks in a mirror
[20:28] > Sgt. GJ Trajan looks at Sgt. GJ Trajan
[20:28] ➣ Sgt. GJ Trajan: Gwen Trajan, an energetic girl of 17 years. She's the daughter of Lady Saya and Sgt. Ander Trajan. She has dark brown hair (almost black), and green eyes that usually have a mischeivious sparkle in them.
[20:29] [Beth Southstreet (casual)] so who are you?
[20:40] > +David O'Cain pokes GJ
[20:41] [Sgt. GJ Trajan] I'm Gwen Trajan
[20:42] [Sgt. GJ Trajan] (( Sorry! Was finishing straightening my hair/putting on makeup ))
[20:42] [Sgt. GJ Trajan] (( my going away party is tonight in like fifteen minutes and I gotta bike there XD ))
[20:42] [Sgt. GJ Trajan] (( luckily it takes not even five minutes to get there ))
[20:44] [Sgt. GJ Trajan] I'm from Unmei ^_^
[20:45] [Sgt. GJ Trajan] Anyways I have to get going
[20:45] [Sgt. GJ Trajan] Sorry for the short visit!
[20:45] <-- Sgt. GJ Trajan [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has left #reddwarfbeta (A proper soldier doesn't give up!)
[20:46] [+David O'Cain] Later, Gwen.
[20:49] [Beth Southstreet (casual)] odd girl
[20:51] > +David O'Cain shrugs, "Eh."
[20:51] [+David O'Cain] When did you start your vacation?
[20:51] [Beth Southstreet (casual)] today
[20:55] [Beth Southstreet (casual)] what do you do on vacations?
[21:00] [+David O'Cain] Generally relax, go sightseeing, enjoy the time.
[21:05] > Beth Southstreet (casual) nods
[21:11] [Beth Southstreet (casual)] everyone must be busy on the rest of the ship, aren't they
[21:13] [+David O'Cain] I'm guessing so.
[21:28] [+David O'Cain] Been doing alright at work?
[21:41] [Beth Southstreet (casual)] no
[21:42] [Beth Southstreet (casual)] why do you think we are on paid vacation?
[21:47] [+David O'Cain] Oh.
[21:49] [+David O'Cain] Kinda chaffing the boss some, huh?
[21:52] [Beth Southstreet (casual)] they don't like our work
[21:55] [+David O'Cain] I see.
[22:07] > Beth Southstreet (casual) pours david a drink
[22:08] [+David O'Cain] Oh, thanks.
[22:11] [Beth Southstreet (casual)] no problem
[22:13] > +David O'Cain takes the drink and sips
[22:24] > Beth Southstreet (casual) looks out the window
[22:27] [+David O'Cain] Good stuff you poured. What is it?
[22:28] [Beth Southstreet (casual)] we think it's vodka
[22:31] [+David O'Cain] Nice.
[22:55] [+David O'Cain] I think better get home. Been nice hanging around with ya, Beth.
[22:57] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Take care and enjoy the vacation.)
[23:08] [Beth Southstreet (casual)] hm...
[23:50] <-- Beth Southstreet (casual) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Saturday Oct 15 2011 <<<
[00:14] > @The Server changes topic to `If you watch Sailor Moon backwards, it's about a girl whose friends all leave her because of her increasing whining and laziness. And her boyfriend is a zombie.`
[00:17] --> Miara (gown) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[00:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (gown)
[00:18] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[00:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[00:18] > Masumi Saotome (casual) walks in, yawning
[00:18] > Miara (gown) wanders in in a dance step, humming a tune
[00:19] [Masumi Saotome (casual)] oh hello
[00:20] [Miara (gown)] Hm? Hi Masumi!
[00:21] [Masumi Saotome (casual)] how are you tonight?
[00:21] [Miara (gown)] I'm fine~
[00:22] [Miara (gown)] You?
[00:23] [Masumi Saotome (casual)] oh fine....bit tired
[00:23] [Miara (gown)] From what~?
[00:27] [Masumi Saotome (casual)] oh was moving some plant orders in
[00:29] [Miara (gown)] Nice~
[00:30] [Masumi Saotome (casual)] where did you just come from?
[00:31] [Miara (gown)] A dance ball thingy
[00:33] [Masumi Saotome (casual)] oh? where was that?
[00:36] [Miara (gown)] Uh...somewhere in London. Someone else arranged the transport.
[00:39] [Masumi Saotome (casual)] oh really? sounds like fun
[00:39] [Miara (gown)] It was ^_^
[00:39] [Masumi Saotome (casual)] good ^^
[00:41] > Miara (gown) does a few more steps, and plops down on a couch
[00:42] > Masumi Saotome (casual) sits on the bar stool
[00:46] [Masumi Saotome (casual)] tomorrow I'm going to take the entire day off I think
[00:46] [Miara (gown)] How is Anya? I don't think I've seen either of you in aaages
[00:53] [Masumi Saotome (casual)] oh she's active and energetic
[00:53] [Masumi Saotome (casual)] she loves being around the plants ^^
[00:54] [Miara (gown)] That's great ^_^
[00:55] [Miara (gown)] Does she have your abilities with them?
[00:56] [Masumi Saotome (casual)] I'm thinking she'll probably have something similar
[00:58] > Miara (gown) nods
[00:59] [Masumi Saotome (casual)] though..I'm suspecting she might have a deeper connection to nature then me
[00:59] [Miara (gown)] Cause of her dia~
[01:01] [Masumi Saotome (casual)] mmhm
[01:03] [Miara (gown)] He has the best forest~~
[01:03] [Masumi Saotome (casual)] it is quite nice ^^
[01:08] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[01:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[01:08] > Miara (gown) hums a foresty tune
[01:08] [Naftis Katheti] Good evening.
[01:08] [Miara (gown)] Hihi~
[01:09] [Masumi Saotome (casual)] oh hello there, Naftis
[01:09] [Naftis Katheti] How have things been? No more disasters I hope..
[01:09] [Masumi Saotome (casual)] you know I once heard an odd tune in the forest....
[01:10] [Miara (gown)] It happens~
[01:10] [Miara (gown)] I don't think so, Naftis
[01:13] [Miara (gown)] How're you?
[01:14] [Naftis Katheti] Oh, alright. Been traveling on business. Got a lot of new members in my coalition, but disappointed by some who refused.
[01:16] [Miara (gown)] They may come 'round when they see what you all are actually doing with the coalition.
[01:16] > Masumi Saotome (casual) nods
[01:24] [Naftis Katheti] Maybe..
[01:25] [Miara (gown)] It's just the beginning, give it time, yeah? ^_^
[01:28] [Naftis Katheti] Oh yes, there are countless systems for me to visit, and hopefully even if I get the majority to join, that will be enough to strangle chaos in the universe.
[01:28] > Naftis Katheti goes to the bar and begins to mix.
[01:29] > Masumi Saotome (casual) has fallen asleep against the bar
[01:30] [Naftis Katheti] Someone started drinking early?
[01:30] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta (*asleep*)
[01:30] [Miara (gown)] Dunno?
[01:31] [Miara (gown)] I've had a few, but not that much.
[01:33] [Naftis Katheti] What have you been up to? Further training?
[01:33] [Miara (gown)] Always. Was at a wizard ball tonight, it was fuuun~
[01:37] [Naftis Katheti] Sounds like it. Meet any charming wizards?
[01:38] > Naftis Katheti sits on the couch, crossing her legs and sipping her drink.
[01:40] [Miara (gown)] Oh, I suppose so. But I already know a lot of people.
[01:45] [Miara (gown)] How're things with Neph and Hotaru? Have you seen them since you got back?
[01:47] [Naftis Katheti] Hotaru travels with me. I have seen Neph though. Got back late last night, and we didn't... well, between have the chance to talk or to love, we caught up on love. We -are- sailors on shore leave, after all. *^.^*
[01:51] [Miara (gown)] Mhm.
[01:52] > Miara (gown) kicks her legs back and forth a bit
[01:53] [Miara (gown)] You guys still getting married? I don't remember it happening yet.
[01:53] [Naftis Katheti] Yes. I was about to say, we'll be marrying February 13th at Tokyo Tower, if you would like to attend.
[01:55] [Miara (gown)] Sure. If I'm around, I'll try and make it.
[02:05] [Miara (gown)] It's nice, getting to see other planets and systems, isn't it?
[02:06] [Naftis Katheti] Mmm... well, I saw them already once, you know. Seeing them again.. I often feel guilty and ashamed when I set foot on them. But the galaxy is a marvelous place, certainly.
[02:12] [Miara (gown)] I've seen such a tiny bit...I'd love to see more.
[02:12] [Miara (gown)] Maybe next time Bran's around I'll stow away so he has to take me :D
[02:12] [Naftis Katheti] Well, I can put you in touch with a few who would welcome my friends as guests.
[02:13] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[02:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[02:14] [Nephrite Masato (Workout)] Good evening Miara and there's my vision.
[02:14] [Naftis Katheti] I'm your vision now? ^^
[02:15] > Nephrite Masato (Workout) walks over, hugging and kissing Naftis with a smile, "Would you rather not be?" :P
[02:15] [Naftis Katheti] I'll be anything as long as it is yours.
[02:16] [Miara (gown)] Hey Neph!
[02:17] > Nephrite Masato (Workout) smiles, "How are you my dear?"
[02:17] [Naftis Katheti] Wonderful. The tower people accepted my request and payment.
[02:19] [Nephrite Masato (Workout)] Very good
[02:20] [Naftis Katheti] Eeeeeee I'm going to marry a knight!
[02:22] > Nephrite Masato (Workout) chuckles lightly and gives Naftis another kiss and lets go of her, " Care for a drink, love?"
[02:23] > Naftis Katheti holds hers up.
[02:24] [Nephrite Masato (Workout)] Ahh
[02:27] > Nephrite Masato (Workout) goes over to the bar, making a drink for himself
[02:27] [Naftis Katheti] Did anyone have their babies?
[02:28] [Nephrite Masato (Workout)] Matsumi and Minako have had both of their daughters.
[02:28] [Naftis Katheti] Wonderful.
[02:28] [Nephrite Masato (Workout)] Both little girls are very cute. ^_^
[02:29] [Naftis Katheti] I'm sure.
[02:29] > Miara (gown) writes in a notebook
[02:31] > Nephrite Masato (Workout) walks over with his drink and sits next to Naftis
[02:31] > Naftis Katheti leans against him.
[02:31] [Nephrite Masato (Workout)] So, how long do I have with my beautiful fiancee this time, hmm?
[02:32] [Naftis Katheti] Mmmmm... Two weeks?
[02:34] > Nephrite Masato (Workout) slides an arm around Naftis and pulls her close, sipping his drink
[02:36] [Miara (gown)] I'm going to go do a session. Enjoy your evening.
[02:37] <-- Miara (gown) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[02:37] [Nephrite Masato (Workout)] Goodnight Miara
[02:37] [Nephrite Masato (Workout)] Mmm.... not nearly enough time with the love of my life.
[02:37] [Naftis Katheti] Night!
[02:39] [Naftis Katheti] Sorry dear.. but you can have a lot more after the wedding.
[02:40] [Nephrite Masato (Workout)] It's alright sweetheart.... just means I have to make the most of our time together.
[02:41] [Naftis Katheti] It does.
[02:42] > Nephrite Masato (Workout) casually pulls Naftis onto his lap
[02:43] [Nephrite Masato (Workout)] And how is our lovely Firefly?
[02:45] [Naftis Katheti] Resting. She puts up a tough front, but traveling and healing us takes a lot out of her.
[02:45] [Nephrite Masato (Workout)] I can only imagine.. poor girl.
[02:46] [Nephrite Masato (Workout)] Not that I would want her to.... but has she found anyone yet?
[02:47] [Naftis Katheti] Mmm... no.. It's strange, I'm not really sure what's in her heart.
[02:48] [Nephrite Masato (Workout)] I see
[02:49] [Nephrite Masato (Workout)] I hope she makes a decision on what she's going to do soon
[02:50] [Naftis Katheti] What makes you say that? What kind of decision?
[02:50] [Nephrite Masato (Workout)] I don't know... I'm not thinking straight.
[02:51] [Nephrite Masato (Workout)] I've had an..... odd week.
[02:51] > Naftis Katheti kisses his cheek.
[02:51] [Naftis Katheti] Hehe, I won't kick her out just because we get married.
[02:52] [Nephrite Masato (Workout)] I never planned to either.... I just think she's afriad of being a third wheel once we do get married.
[02:52] > Naftis Katheti giggles, then laughs a little more.
[02:55] [Naftis Katheti] You really are out of it.
[02:55] [Naftis Katheti] Oh, wait, I misunderstood you. ^^;; sorry.
[02:56] [Naftis Katheti] Yeah, I think she might.. but I'm sure she knows we love her.. and I've done my best to spell out our feelings and the relationship.
[02:58] [Nephrite Masato (Workout)] Indeed
[03:02] > Nephrite Masato (Workout) finishes his drink and yawns lightly
[03:03] > Naftis Katheti stands and smiles to him, finishing her drink and putting down her glass.
[03:05] > Nephrite Masato (Workout) stands and stretches, "I think it might be time to retire for the night"
[03:06] [Naftis Katheti] I could tell by your yawn. Escort me home? Or shall I carry you tonight?
[03:07] [Nephrite Masato (Workout)] Heh as interesting as it would be to have you carry me, that would not be the gentlemanly thing to do.
[03:07] > Nephrite Masato (Workout) hold his arm out for Naftis
[03:07] > Naftis Katheti takes it.
[03:08] > Nephrite Masato (Workout) smiles, leading Naftis out
[03:08] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (I miss having my beautiful girls in my bed. ^_^)
[03:09] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (Slumber has been missing something, certainly.)
[19:49] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:49] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:49] > +David O'Cain stretches a bit and goes over to the bar to get a drink
[23:10] --> Tika Hoshi (casual) [MechaDriver@GFORCE.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tika Hoshi (casual)
[23:10] [Tika Hoshi (casual)] hey hey
[23:11] [+David O'Cain] Hey, Tika. What's up?
[23:14] [Tika Hoshi (casual)] not much, getting off base for a bit
[23:15] [+David O'Cain] Cool. What's been going on with you lately?
[23:18] [Tika Hoshi (casual)] not much...group got taken off the front lines
[23:19] [+David O'Cain] Rotating out units, huh? One of these days, we need to put an end to Nero and his forces.
[23:22] [Tika Hoshi (casual)] yeah well..so far there hasn't been a peep out of him apparently
[23:24] [+David O'Cain] Hmm. I wouldn't put it past him if he's planning something.
[23:30] [Tika Hoshi (casual)] probably so...but I'm not going to be a part of it unforently
[23:34] [+David O'Cain] Besides being taken off the front lines, how come?
[23:35] [Tika Hoshi (casual)] oh not bad not bad at all
[23:35] [Tika Hoshi (casual)] you?
[23:35] [+David O'Cain] ^_^;
[23:36] [+David O'Cain] I think you misheard me. ^_^;
[23:38] [Tika Hoshi (casual)] oooh
[23:39] [Tika Hoshi (casual)] XD sorry sorry
[23:39] [Tika Hoshi (casual)] just taken off the front line thing
[23:39] [+David O'Cain] Gotcha.
[23:40] [+David O'Cain] I guess the General felt your unit did enough fighting for a while.
[23:41] [Tika Hoshi (casual)] apparently so
[23:46] [+David O'Cain] Hey, have you tried any of the Power Colas that's recently been put out by R&D?
[23:50] [Tika Hoshi (casual)] nope I haven't
[23:51] > +David O'Cain tosses Tika a can of Power Cola S, "Here. For survivors like you and me."
[23:55] [Tika Hoshi (casual)] um..any..sideeffects?
[23:57] > Tika Hoshi (casual) looks at the can
[23:58] [+David O'Cain] None that I know of. Basically it's an energy drink with stuff only our bodies could handle. The R variant is for the folks who were reborn.
[00:00] >>> Sunday Oct 16 2011 <<<
[00:03] [+David O'Cain] To me it tastes like a cola.
[00:07] > Tika Hoshi (casual) opens it
[00:14] [+David O'Cain] What do you think?
[00:14] > Tika Hoshi (casual) drinks
[00:26] [+David O'Cain] Good, huh?
[00:26] [Tika Hoshi (casual)] hey not bad
[00:29] [+David O'Cain] I usually drink one after working out.
[00:36] [+David O'Cain] How's Ryo doing?
[00:38] > Tika Hoshi (casual) drinks
[00:39] [Tika Hoshi (casual)] he's fine ^^
[00:39] [+David O'Cain] That's good. What's he been up to?
[00:47] [Tika Hoshi (casual)] oh not much
[00:50] > +David O'Cain nods
[00:57] --> Sqrrl_Grrl [Squirrel.Gril@Arborea.Arc.org] has joined #reddwarfbeta
[00:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sqrrl_Grrl
[00:58] [Tika Hoshi (casual)] hm?
[00:58] [Sqrrl_Grrl] Good evening-cha. ^_^
[01:00] [+David O'Cain] Hello.
[01:00] > +David O'Cain looks at Sqrrl-Grrl
[01:00] ➣ Sqrrl-Grrl appears to be a guest.
[01:01] > +David O'Cain looks at Sqrrl_Grrl
[01:01] ➣ Sqrrl_Grrl: Arborea is mainly humanoid in appearance, but with many squirrel-like features. Her pupils are rather large, her ears sit atop her head and she has a large, bushy gray tail. She uses the name of her planet as her name is quite long and difficult to pronounce for anyone who doesn't speak her native language.
[01:02] > Sqrrl_Grrl heads for the bar and starts making a peanut butter sandwich. :3
[01:02] [+David O'Cain] Who are you?
[01:03] [Sqrrl_Grrl] Call me Arborea-cha. I'm a friend and colleague of Naftis Katheti.
[01:04] [+David O'Cain] Ah. Nice to meet you, Arborea. I'm David.
[01:04] [Sqrrl_Grrl] A pleasure-cha. ^_^
[01:05] [Sqrrl_Grrl] I was one of the senshi who aided in the fight against the unknown enemies not long ago.
[01:07] [+David O'Cain] Really? Which senshi are you?
[01:08] [Sqrrl_Grrl] Actually, Arborea is my planet. My real name would be quite difficult and cumbersome for you to pronounce. ^_^;;
[01:08] [Sqrrl_Grrl] I'm from what you call the Arcturus system.
[01:09] [Tika Hoshi (casual)] hm?...who is this
[01:09] [Tika Hoshi (casual)] meh I'm going to head home
[01:09] [Tika Hoshi (casual)] bye
[01:09] <-- Tika Hoshi (casual) [MechaDriver@GFORCE.gov] has left #reddwarfbeta
[01:10] [+David O'Cain] See ya.
[01:11] --> Merissa Sogno (casual) has joined #reddwarfbeta
[01:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Merissa Sogno (casual)
[01:11] > Merissa Sogno (casual) wanders in
[01:12] [+David O'Cain] Hello there.
[01:13] > Sqrrl_Grrl happily munches on her peanut butter sandwich. :3
[01:14] > Sqrrl_Grrl waves to Merissa.
[01:15] [Merissa Sogno (casual)] hi Arborea-san
[01:16] > Sqrrl_Grrl would respond if not for a mouth full of peanut butter. :3
[01:17] [+David O'Cain] How's it going?
[01:19] [Merissa Sogno (casual)] it's going alright...I suppose ^^;;
[01:21] [+David O'Cain] That's good to hear.
[01:21] [+David O'Cain] Hmm, I better get going. Y'all have a good night.
[01:21] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (See ya.)
[01:22] > Sqrrl_Grrl gives a wave and a muffled "Good night."
[01:22] [Merissa Sogno (casual)] how have you been, Arborea?
[01:23] > Sqrrl_Grrl swallows the last of her peanut butter. >_o
[01:23] [Sqrrl_Grrl] Not bad-cha, you?
[01:24] [Merissa Sogno (casual)] can't sleep....
[01:25] [Sqrrl_Grrl] :<
[01:25] [Sqrrl_Grrl] Are you troubled-cha?
[01:26] [Merissa Sogno (casual)] I'm having nightmares >.>
[01:27] [Sqrrl_Grrl] D: What about-cha?
[01:28] [Merissa Sogno (casual)] I've been having nightmares of everyone leaving me...
[01:29] [Merissa Sogno (casual)] of me being utterly alone...
[01:29] [Sqrrl_Grrl] :<
[01:31] [Merissa Sogno (casual)] the nightmares keep seeming more and more real
[01:32] [Sqrrl_Grrl] I think those are just bad dreams-cha. If you worry about them, they'll seem to become more real.
[01:33] [Merissa Sogno (casual)] I hope that's all it is...I would hate to be alone
[01:37] [Sqrrl_Grrl] We've met too many people and made too many new friends to ever be completely alone anymore-cha.
[01:37] [Merissa Sogno (casual)] that is true...
[01:44] [Merissa Sogno (casual)] I mean..I've made more friends these past weeks then I ever would have before
[01:45] [Sqrrl_Grrl] Indeed-cha.
[01:51] [Merissa Sogno (casual)] how is your partner?
[01:52] [Sqrrl_Grrl] As well as ever-cha. She had business on Arborea, so I came to report to Naftis.
[01:57] [Sqrrl_Grrl] We recruited a pretty substantial number of systems, I think she'll be quite pleased. ^_^
[01:57] > Merissa Sogno (casual) nods
[01:57] [Merissa Sogno (casual)] me and my partners are trying to do the same through senshi's dreams
[01:58] [Sqrrl_Grrl] How is that working-cha? Any better than the conventional approach?
[02:04] [Merissa Sogno (casual)] we found one...who is of interest
[02:05] [Sqrrl_Grrl] Just one? :<
[02:07] [Merissa Sogno (casual)] well..it's a bit more methodical....
[02:09] [Merissa Sogno (casual)] and harder to do ^^;;;
[02:10] [Sqrrl_Grrl] I don't doubt that-cah.
[02:10] [Sqrrl_Grrl] ^ cha
[02:19] [Merissa Sogno (casual)] we're hoping to meet this new senshi soon....
[02:21] [Sqrrl_Grrl] Good luck-cha.
[02:25] > Sqrrl_Grrl yawns.
[02:30] [Sqrrl_Grrl] I should go to bed-cha. I have a meeting with Naftis tomorrow.
[02:31] > Merissa Sogno (casual) yawns a little too
[02:31] [Merissa Sogno (casual)] I should as well
[02:33] [Sqrrl_Grrl] Good night-cha, Merissa~ ^_^
[02:34] [Merissa Sogno (casual)] goodnight!
[02:35] <-- Sqrrl_Grrl [Squirrel.Gril@Arborea.Arc.org] has left #reddwarfbeta (Cha!)
[02:36] <-- Merissa Sogno (casual) has left #reddwarfbeta
[19:42] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:42] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:42] > +David O'Cain plops down on a sofa, eating a bowlful of pot stickers
[19:44] [+David O'Cain] Mmmm, good. Masaki sure made some good pot stickers for dinner.
[19:54] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[19:54] [Morrigan] Oh, looks like I'm not the only person here. Hello.
[19:55] [+David O'Cain] Hey, Morrigan. What's up?
[19:56] > +David O'Cain keeps on eating
[19:57] [Morrigan] Ugh, what a day yesterday.
[19:57] [+David O'Cain] Huh?
[19:58] [Morrigan] Plenty going on at the Bunker. Too much, in fact.
[19:58] [+David O'Cain] Oh? Like what?
[19:59] [Morrigan] Well, as you know Keine left to go home. It turned out that right as she left, someone else came through. And, well.... ^__^;
[19:59] [+David O'Cain] Um, who came through after Keine?
[20:01] > ~Suddenly alarms start to go off, indicating rising radiation readings. Nothing major or lethal, but definitely higher than normal.
[20:02] [Morrigan] ...OH DAMMIT! She broke out of containment! Crap! Crap! Crap!
[20:02] [+David O'Cain] What the hell?
[20:02] --> Utsuho Reiuji [Nuclear-powered Birdbrain@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[20:02] [@HOL_6000] Intruder Alert! Utsuho Reiuji detected!
[20:02] > +David O'Cain facefaults
[20:02] [Utsuho Reiuji] WHERE IS HE??!!! >:D
[20:03] > +David O'Cain looks at Utsuho Reiuji
[20:03] ➣ Utsuho Reiuji: is an attractive young maiden with long, thick dark hair, part of which is tied back by a large green bow. She’s wearing a white shirt with green frocking and a green skirt. Large, black-feathered wings spread out from behind her back. Something about this girl just makes you feel uneasy: she’s got a weird look in her eyes and she sets off radiation alarms wherever she goes.
[20:03] [+David O'Cain] Um, who're you talking about?
[20:04] [Utsuho Reiuji] The Onryo! My betrothed! The man who's destined to belong to me and me alone! >:D
[20:04] [+David O'Cain] ^_^;
[20:05] [Morrigan] David, I do believe you've met Miss Utsuho, from Jigoku.
[20:05] [+David O'Cain] Maybe once or twice.
[20:06] [Utsuho Reiuji] I've heard he comes up here. Where's he now?
[20:06] [Utsuho Reiuji] I WANNA FUSE WITH HIM!
[20:07] > Morrigan sighs vehemently. ~__~;
[20:07] [+David O'Cain] She's dead set on him, isn't she?
[20:10] [Morrigan] Oohhhhhh yeah. That's putting it mildly.
[20:11] > Utsuho Reiuji crosses her arms, starts tapping her foot, and looks impatient.
[20:11] [+David O'Cain] Any way to stop her?
[20:13] [Morrigan] I wish. She's been nursing an enormous fixation on him for over nine years. That's long by human terms but not by hers.
[20:13] [+David O'Cain] I see.
[20:14] > +David O'Cain gets a smaller bowl, puts some pot stickers it, and offers the bowl to Utsuho, "Care for some food?"
[20:16] > Utsuho Reiuji leans in close and peers at the bowl intensely. "What is it?"
[20:17] [+David O'Cain] Those are pot stickers. Meat and vegetables mixed together and stuffed in thin dough.
[20:19] [Utsuho Reiuji] Would Solarchos eat them? If he'd eat them then I'd certainly be able to eat them. Because if he can eat them they're obviously safe and good to eat. Does my hair look all right? And my wings? Are my feathers too messy?
[20:20] [Morrigan] And here she goes.
[20:20] [+David O'Cain] ^_^;
[20:22] [+David O'Cain] Well, to put your mind at ease, they're safe to eat. As for your appearance, you seem just fine from what I'm seeing.
[20:26] [Utsuho Reiuji] ^___^
[20:28] [+David O'Cain] If you don't mind me asking, what's your name?
[20:29] > Utsuho Reiuji starts eating some of the pot stickers, devouring them hungrily.
[20:29] [Utsuho Reiuji] My name's Utsuho! Utsuho Reiuji, the Searing Divine Flame of Hell!
[20:29] [Morrigan] Also known as the Nuclear-powered Birdbrain.
[20:30] [+David O'Cain] Heh. Well, it's nice to meet you, Utsuho. I'm David O'Cain.
[20:31] > Utsuho Reiuji stops eating suddenly and leans in close to David, staring at him with a piercing glare. O__O
[20:31] [Utsuho Reiuji] ...Have I seen you before?
[20:32] [+David O'Cain] No, not at all. ^_^;
[20:33] [Utsuho Reiuji] I remember the Border Hag opening one of her gaps and I leaned through and there was the Onryo right in front of me! Oh, I was so happy! I was about to reach out and grab him and throw him to the ground and make him fuse with me right there! Except suddenly someone punched me right in the face and knocked me backwards!
[20:33] [Utsuho Reiuji] Then the gap closed! Damn the Border Hag! Damn her right to Hell!
[20:35] [+David O'Cain] Don't know who knocked you away, honestly.
[20:37] [+David O'Cain] Anyway, enjoying the food I offered?
[20:38] [Utsuho Reiuji] Why did that happen, anyway? Why won't the Onryo let me take him? Why does everyone interfere with our fusion like that? IT'S DESTINED TO BE!
[20:39] > +David O'Cain simply shrugs
[20:43] > Morrigan facepalms.
[20:43] [Utsuho Reiuji] I should be the mother of his children! Not that flea-bitten fox-woman! ME, DAMMIT! >:(
[20:46] [Utsuho Reiuji] I heart burns with the power of one thousand suns! I'm the obvious choice. NOT THAT DAMN FOXWOMAN!!!!!!
[20:46] [Morrigan] (mumbles) I think someone needs her meds...
[20:47] [+David O'Cain] (mumbles back) No s[SMEG]t.
[20:50] > Utsuho Reiuji turns to face David, spreading her wings. "I mean, aren't I the obvious choice for someone like him? Don't I look much more beautiful and promising?" ^___^
[20:51] [Morrigan] (mumbles) God, her seduction skills are lacking.
[20:53] [+David O'Cain] Hmmm, I don't know.
[20:55] [Utsuho Reiuji] My bodies' way hotter than that hussies! HE SHOULD JUST COME TO ME AND LET OUR FUSION CONSUME THE WORLD IN FLAMES! >:D
[20:57] [+David O'Cain] Uh....sure. I'm sure it is.
[20:59] > Morrigan facepalms again.
[21:01] > Morrigan points down a random passage. "Hey! There he is! HEY SOLAR!"
[21:01] [Utsuho Reiuji] *___*
[21:02] [Utsuho Reiuji] EEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeee! Onryo! Come to meeeeeeee!
[21:03] > Utsuho Reiuji spreads her wings and flies down the passage with her arms spread wide. :D
[21:03] <-- Utsuho Reiuji [Nuclear-powered Birdbrain@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (My heart burns with the power of one thousand suns!)
[21:04] [+David O'Cain] And away she goes.
[21:04] [Morrigan] Good! That means we'll be safe from her nuclear-related banter for a while.
[21:05] [+David O'Cain] Man, there's gotta be a way to get her to lay off of Solar.
[21:06] [+David O'Cain] And for a moment, I was a bit worried she'd recognize me. ^_^;
[21:09] [Morrigan] Don't worry. She's not the sharpest tool in the shed. Cute, but kinda dumb.
[21:09] [Morrigan] I think the radiation in her veins fried a few hundred of her brain cells.
[21:10] [+David O'Cain] I see. While I do admit that she is a cutie, but she's rather nuts.
[21:12] [Morrigan] No kidding. She hasn't changed one bit in the last nine years.
[21:13] [Morrigan] Anywho, I'd best get going and find out the damage at the Bunker. I'm sure Utsuho there must have made a bit of a mess.
[21:13] [Morrigan] Nightie-night!
[21:14] [+David O'Cain] Later, Morrigan. If she comes back here, I hope she's cooled off.
[21:14] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[21:15] > +David O'Cain lounges on the sofa and lets out a belch
[21:16] [+David O'Cain] Oooo, man, those were good pot stickers.
[21:46] --> Masaki O'Cain [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[21:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain
[21:46] [Masaki O'Cain] glad to hear you like them
[21:50] [+David O'Cain] Hey there, Masaki. You done good.
[21:50] [Masaki O'Cain] hey you better believe it
[21:53] > +David O'Cain offers a seat next to him
[21:55] [+David O'Cain] I like the fact that there were four varieties of pot stickers. Gave my mouth a smorgasborg of taste.
[21:58] [Masaki O'Cain] heh it was pretty expensive
[22:02] [+David O'Cain] Yeah, that's true. But it sure as hell was worth it.
[22:04] > Masaki O'Cain sits next to David
[22:05] > +David O'Cain wraps an arm around Masaki
[22:06] [+David O'Cain] Got to talk with Morrigan tonight.
[22:16] [Masaki O'Cain] oh really?
[22:19] [+David O'Cain] Yep. Remember Keine from our trip to Gensokyo?
[22:20] [Masaki O'Cain] yeah I think so
[22:22] [+David O'Cain] Well, as soon as she went through a gateway at the Bunker, someone else came through. Morrigan said she had quite a time there.
[22:23] [+David O'Cain] Tonight, the girl who came through after Keine did showed up here. Cute girl I have to admit.
[22:24] > Masaki O'Cain arches an eyebrow "I hope not too cute"
[22:24] [+David O'Cain] Not as cute as you or Azumi if that's what you mean.
[22:26] [+David O'Cain] Anyway, this girl set off the radiation detectors before she came into the room. The girl said her name was Utsuho Reiuji. Morrigan mentioned she's also known as the Nuclear-powered Birdbrain.
[22:26] > +David O'Cain describes what Utsuho looks like to Masaki
[22:34] [+David O'Cain] She seemed nice, but she lacks in smarts.
[22:38] [Masaki O'Cain] oh geez
[22:41] [+David O'Cain] When I introduced myself to her, she asked if we both met. I fibbed by telling her no. In reality, I've met her twice by way of keeping Solar safe from her clutches.
[22:42] [Masaki O'Cain] so she's a man grabber?
[22:43] [+David O'Cain] Not really. Apparently the two met before Solar got married to Inu-Kit. However, I don't think that's gonna stop her from trying to get him. According to Morrigan, she's bee fixated on him for over nine years.
[22:43] [+David O'Cain] ^been
[22:45] [+David O'Cain] Utsuho claimed it was destiny that she and Solar be together. (sighs)
[22:55] [+David O'Cain] Anyway, enough of that. What's been going on with you today?
[22:58] [Masaki O'Cain] eh just the usual
[22:58] [Masaki O'Cain] sales and going grocery shopping
[23:00] [+David O'Cain] Gotcha. Anything new coming up in the store?
[23:03] [Masaki O'Cain] got in a new shipment of manga
[23:06] [+David O'Cain] Cool. Any other merchandise?
[23:08] [Masaki O'Cain] a few models and some figurines
[23:09] > +David O'Cain nods
[23:16] [Masaki O'Cain] bringing in a new employee
[23:17] [+David O'Cain] Getting some help?
[23:18] [Masaki O'Cain] yuup
[23:21] [+David O'Cain] Hope he or she does a good job.
[23:22] [Masaki O'Cain] I agree....
[23:22] [Masaki O'Cain] man I'm going to have to go food shopping again tomorrow
[23:25] [+David O'Cain] I'll go with ya if you'd like.
[23:29] [Masaki O'Cain] hey that would be great
[23:30] [+David O'Cain] Cool. What time are you planning to go?
[23:33] [Masaki O'Cain] probably around five
[23:35] [+David O'Cain] Alrighty then.
[23:36] [+David O'Cain] By the way, I hope Azumi kept you plenty company while I was gone in Gensokyo weeks ago.
[23:42] [Masaki O'Cain] yeah we chatted a bit
[23:45] [Masaki O'Cain] mostly about you
[23:46] [+David O'Cain] Heh.
[23:46] [+David O'Cain] Hopefully how good I am to both of you. :P
[23:47] [Masaki O'Cain] maybe :P
[23:53] [Masaki O'Cain] maybe not :P
[23:55] > +David O'Cain huggles Masaki
[23:59] > Masaki O'Cain hugs back
[23:59] [+David O'Cain] I love you so much, Masaki.
[00:00] >>> Monday Oct 17 2011 <<<
[00:00] [Masaki O'Cain] well I love you too dear
[00:00] [Masaki O'Cain] you're pretty affectonatie tonight, ain't ya
[00:05] [+David O'Cain] Why not? I have a beautiful wife with me. ^_^
[00:08] [Masaki O'Cain] heh true enough...you flatterer you :P
[00:09] [+David O'Cain] :P
[00:10] > Masaki O'Cain laughs a little
[00:14] [Masaki O'Cain] how goes the war?
[00:16] [+David O'Cain] Spoke with Tika last night about that. So far we haven't heard much about the punk as of late.
[00:21] [Masaki O'Cain] good.....hope that a[SMEG]le is burning
[00:22] [+David O'Cain] That or he's planning something. Better not be the latter.
[00:23] [Masaki O'Cain] hope not
[00:27] > +David O'Cain kisses Masaki on the forehead
[00:30] > Masaki O'Cain smiles
[00:32] [Masaki O'Cain] well he nearly ruined our wedding
[00:33] [+David O'Cain] And he paid for it.
[00:42] [Masaki O'Cain] yeah he did...
[00:44] [+David O'Cain] I never wanna lose you, Masaki. Never.
[00:45] [Masaki O'Cain] me neither, david
[00:45] > +David O'Cain holds Masaki close
[00:47] > Masaki O'Cain snuggles against david
[00:48] [+David O'Cain] Shall we head home?
[00:49] [Masaki O'Cain] why not ^^
[00:49] > +David O'Cain lifts Masaki up with one arm as he stands and picks up the bowl
[00:51] > Masaki O'Cain chuckles
[00:52] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Let's see what I can do with you tonight.)
[00:53] <-- Masaki O'Cain [RisingStorm@ZepherTech.com] has left #reddwarfbeta (hee)
[03:18] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[03:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[03:19] --> Minako Kaioh (Long T) [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[03:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh (Long T)
[03:19] > Nephrite Masato (Workout) walks over to the fridge and grabs a bottle of water
[03:19] > Minako Kaioh (Long T) enters, looking worn and tired, but smiles at seeing Nephrite.
[03:19] [Minako Kaioh (Long T)] Konbon wa.
[03:19] > Nephrite Masato (Workout) looks over at Mina, smiling lightly
[03:20] [Nephrite Masato (Workout)] Good evening Mina. How're you tonight, beautiful?
[03:20] [Minako Kaioh (Long T)] Better, after being called beautiful. Aiko woke me up and I couldn't fall back to sleep after she did. Went for a walk.
[03:21] > Minako Kaioh (Long T)'s eyes look a little dark, and her hair is somewhat unkempt from its usual standard. Absent is her ribbon.
[03:21] > Minako Kaioh (Long T) walks over and hugs him.
[03:22] > Nephrite Masato (Workout) hugs Mina and smiles
[03:22] [Nephrite Masato (Workout)] You poor dear....can I help you with anything?
[03:23] [Minako Kaioh (Long T)] Hold me for a minute and reassure me? ~.~
[03:24] [Nephrite Masato (Workout)] Of course. Would you like to sit while I do so, or just stand here?
[03:24] > Minako Kaioh (Long T) plops into the couch.
[03:26] > Nephrite Masato (Workout) sits next to Mina, promply putting an arm around her.
[03:27] [Minako Kaioh (Long T)] Mohhh... it's hard to keep her happy.. I'm so glad we have Jane to help with the house though.
[03:28] [Nephrite Masato (Workout)] As fussy as her momma, eh?
[03:28] > Nephrite Masato (Workout) throws a wink at Mina
[03:28] [Minako Kaioh (Long T)] >:P
[03:29] > Minako Kaioh (Long T) slaps Neph playfully on the chest, before resting her hand there and leaning against him.
[03:29] > Nephrite Masato (Workout) chuckles and squeezes Mina
[03:30] [Minako Kaioh (Long T)] Heard from Ami-chan? Or anyone?
[03:31] [Nephrite Masato (Workout)] I went to visit Matsumi the other day. Her little girl is very cute.. I haven't really talked that much to the other girls.
[03:32] [Minako Kaioh (Long T)] I'm glad Matsumi-chan is alright. I bet she's doing better then me.
[03:32] > Minako Kaioh (Long T) traces her fingernail idly over Neph's chest.
[03:33] [Minako Kaioh (Long T)] I'm surprised you haven't brought us any child modeling offers.
[03:33] [Nephrite Masato (Workout)] Well... Miki is surprisingly quiet, that's for sure.
[03:34] [Nephrite Masato (Workout)] I wanted to give you both time to get used to being mothers first before I try to turn your children into stars. :P
[03:36] [Minako Kaioh (Long T)] Heh.. Well, I can usually keep her attitude genki with affection..
[03:38] > Nephrite Masato (Workout) holds Mina close, lightly stroking her hair
[03:38] [Minako Kaioh (Long T)] mmmm
[03:39] [Minako Kaioh (Long T)] I know I've been around a baby too long when your workout funk doesn't bother me.
[03:40] [Nephrite Masato (Workout)] Heh, some women are attracted to that kind of thing.
[03:40] [Minako Kaioh (Long T)] I'm probably not that much better..
[03:42] [Nephrite Masato (Workout)] Nonsense....
[03:42] [Minako Kaioh (Long T)] Guess there's a lot of fun things people can do that get them messy.
[03:42] > Minako Kaioh (Long T)'s nails idly flick their way down his chest.
[03:42] [Minako Kaioh (Long T)] Ne? Nani?
[03:43] [Nephrite Masato (Workout)] I think I misunderstood what you tried to say there.
[03:43] [Minako Kaioh (Long T)] I said we're both probably a little stinky.
[03:44] [Nephrite Masato (Workout)] I don't think you do.....
[03:44] [Nephrite Masato (Workout)] .... you actually smell rather nice.
[03:44] [Minako Kaioh (Long T)] Moh, you're too kind to me.
[03:46] > Minako Kaioh (Long T) scratches her nails gently over his thigh.
[03:48] > Nephrite Masato (Workout) idly runs his fingers through Mina's hair
[03:49] > Minako Kaioh (Long T) suddenly giggles nervously.
[03:49] [Minako Kaioh (Long T)] Heh.. oh my.. what's going through my head right now? *^^*
[03:50] [Nephrite Masato (Workout)] I'm not sure.... you always were a bit difficult to read.
[03:50] [Minako Kaioh (Long T)] Maybe I should go to bed before I do something we would regret if our lovers discovered. ^^;;
[03:51] [Nephrite Masato (Workout)] Heh, if you say so.....
[03:51] [Nephrite Masato (Workout)] ... though I'm a bit flattered you'd think of me like that still. ^_~
[03:52] [Minako Kaioh (Long T)] Of course, you're handsome and sweet. Any woman would, but I'm sure you know that.
[03:52] > Minako Kaioh (Long T) pushes his chest, and kisses him softly on the lips.
[03:52] > Nephrite Masato (Workout) kisses Mina back and smiles
[03:53] > Minako Kaioh (Long T) pusses off his chest and stands.
[03:54] > Nephrite Masato (Workout) just smiles up to Mina
[03:55] > Nephrite Masato (Workout) slowly stands
[03:55] [Nephrite Masato (Workout)] Can I at least walk you to the transporter?
[03:55] [Minako Kaioh (Long T)] Swing by one of these nights for dinner, kay? We still have business to talk about, ne?
[03:55] [Minako Kaioh (Long T)] Of course.
[03:55] > Minako Kaioh (Long T) takes his arm.
[03:56] > Nephrite Masato (Workout) smiles to Mina, leading her out
[03:57] <-- Minako Kaioh (Long T) [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (♡)
[03:57] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Yeah, but let's not rush into business. ^_^)
[12:01] --> Daniel (shift) has joined #reddwarfbeta
[12:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daniel (shift)
[12:03] > Daniel (shift) comes in and goes over to the fridge
[12:05] > Daniel (shift) opens the fridge and begins to pull out several juice containers, putting them on the floor
[12:05] --> Masumi Saotome (uniform) has joined #reddwarfbeta
[12:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (uniform)
[12:05] > Masumi Saotome (uniform) walks in and blinks
[12:06] [Masumi Saotome (uniform)] hello, can I help you?
[12:09] [Daniel (shift)] Hihi!
[12:10] [Masumi Saotome (uniform)] what are you doing?
[12:10] > Daniel (shift) points up at a cabinet. "Cup!"
[12:11] [Masumi Saotome (uniform)] you need a cup?
[12:15] > Daniel (shift) nods
[12:15] [Daniel (shift)] (( seem to be hitting some lag... ))
[12:17] > Masumi Saotome (uniform) walks over and takes out a cup, handing it to Daniel
[12:17] > Daniel (shift) takes it. "Saao!"
[12:18] > Daniel (shift) puts it on the floor too, and sits down, opening each bottle in turn and smelling it
[12:19] [Daniel (shift)] Who yuu?
[12:20] [Masumi Saotome (uniform)] I'm Masumi...Masumi Saotome
[12:22] [Daniel (shift)] Masumi. Like other!
[12:25] > Daniel (shift) pours two or three juices into his cup, and mixes it with a finger, chanting "Masumi Matsumi" a few times
[12:29] > Daniel (shift) puts the containers back in the fridge, and carefully picks up the cup before promptly drinking half of it
[12:31] [Masumi Saotome (uniform)] well we are sort of alike
[12:31] [Masumi Saotome (uniform)] heh who are you?
[12:31] [Daniel (shift)] Me Daniel!
[12:33] [Masumi Saotome (uniform)] pleasure to meet you daniel ^^
[12:35] > Daniel (shift) puts the cup up on the counter, and goes over to Masumi
[12:37] > Daniel (shift) looks at Masumi Saotome
[12:37] ➣ Masumi Saotome: is a young woman with longer green hair tied in a ponytail, crimson eyes and black runes tattooed along the right side of her body. Her skin is slightly pale.
[12:39] [Daniel (shift)] Smell green.
[12:42] [Masumi Saotome (uniform)] well I work with alot of plants
[12:42] [Masumi Saotome (uniform)] in fact I run the gardens on this ship
[12:43] [Daniel (shift)] They pretty?
[12:44] [Masumi Saotome (uniform)] well I like to think so
[12:46] [Daniel (shift)] Mi-na say yuu ana.
[12:47] [Masumi Saotome (uniform)] hm?
[12:48] [Daniel (shift)] Have...um..babi.
[12:48] [Masumi Saotome (uniform)] oh yes!
[12:48] [Masumi Saotome (uniform)] I have a baby daughter and a grown son
[12:53] [Masumi Saotome (uniform)] my daughter's name is Anya ^^
[12:54] [Miara (comfy)] anyaaa. fun say ^_^
[12:54] > Daniel (shift) ^
[12:55] [Daniel (shift)] (( brb ))
[13:03] [Daniel (shift)] She little?
[13:07] [Masumi Saotome (uniform)] mmhm
[13:11] --> Miara (jeans) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[13:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (jeans)
[13:12] [Miara (jeans)] Hi Masumi
[13:12] [Masumi Saotome (uniform)] hello, Miara
[13:12] [Daniel (shift)] Mi-na, juuce!
[13:13] > Daniel (shift) gets the cup and takes it over to Miara, talking quite a bit in Lupa as he does so
[13:15] [Miara (jeans)] Thank you ^_^
[13:15] [Miara (jeans)] How are you, Masumi? Keeping busy?
[13:16] [Masumi Saotome (uniform)] mmhm
[13:16] [Masumi Saotome (uniform)] been picking the tomatos that have grown
[13:19] [Daniel (shift)] Tomato?
[13:21] [Miara (jeans)] You know, like the juiceypurple fruits in my ana's garden?
[13:21] [Masumi Saotome (uniform)] mmhm ^^
[13:22] [Daniel (shift)] Yeah! They good!
[13:27] [Miara (jeans)] Many of the plants imported to xcheamo change color, Masumi. Mum
[13:27] [Miara (jeans)] *Mum's tomatos always come up mauve.
[13:30] [Masumi Saotome (uniform)] oh really? sounds interesting!
[13:33] [Miara (jeans)] It usually is.
[13:33] [Miara (jeans)] Well, where do you want to go today, Daniel?
[13:34] [Daniel (shift)] Mmmm....
[13:36] [Daniel (shift)] Fun place! Have jumpjump eat!
[13:37] > Miara (jeans) chuckles. "Alright then~"
[13:37] [Masumi Saotome (uniform)] hehe
[13:38] [Miara (jeans)] Want to come, Mas? Anya might like some chocolate frogs, too.
[13:39] [Masumi Saotome (uniform)] certainly!
[13:40] [Miara (jeans)] Can we meet you in like 5 minutes, Daniel needs to go change.
[13:40] [Daniel (shift)] :<
[13:41] [Daniel (shift)] No pants.
[13:41] [Masumi Saotome (uniform)] heh certainly
[13:41] [Miara (jeans)] Yes pants. It's colder there.
[13:42] [Miara (jeans)] See you in a bit ^_^
[13:42] <-- Miara (jeans) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[13:42] <-- Daniel (shift) has left #reddwarfbeta (no like pants :<)
[13:43] [Masumi Saotome (uniform)] heh
[13:44] <-- Masumi Saotome (uniform) has left #reddwarfbeta
[23:10] --> Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[23:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze
[23:11] > Hideki Kaze walks in slowly......
[23:13] [Hideki Kaze] *yawn*
[23:17] [Hideki Kaze] ugh...
[23:19] > Hideki Kaze lays face down on a sofa
[23:19] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[23:19] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[23:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[23:19] > @Nate Detroit walks in and looks over Hideki.
[23:19] [@Nate Detroit] Fatherhood rough?
[23:20] > Hideki Kaze nods
[23:20] > Hideki Kaze lays on his back "Miki is demanding alot of attention..."
[23:20] [@Nate Detroit] It's gonna be rough for me with a busy season lurking.. ~_~
[23:20] > @Nate Detroit plops into the opposite couch.
[23:21] [@Nate Detroit] Rowe is going to burst any moment.
[23:21] [Hideki Kaze] heh I wish you luck
[23:21] [@Nate Detroit] And I, you.
[23:22] > Hideki Kaze walks over to the bar "want anything to drink?"
[23:23] [@Nate Detroit] Gin and tonic as long as you're up.
[23:24] > Hideki Kaze makes two
[23:25] > Hideki Kaze hands Nate his drink
[23:27] [Hideki Kaze] least I'm allowed SOME sleep
[23:27] > @Nate Detroit takes his and drinks.
[23:28] [@Nate Detroit] You guys have five in the family and how many maids? I'm sure you guys can manage. Do you make your own hours programing?
[23:29] > Hideki Kaze drinks
[23:29] [Hideki Kaze] we have one maid
[23:31] [Hideki Kaze] heh well I know that
[23:33] [@Nate Detroit] Umm.. how's Matsumi handling it?
[23:33] [Hideki Kaze] oh she's doing alright....still a bit nervious and calls her mother asking for advice every once in awhile
[23:34] [@Nate Detroit] Sounds normal.
[23:37] [Hideki Kaze] you ready for being a father?
[23:38] [@Nate Detroit] Were you?
[23:39] [Hideki Kaze] not..really ^^;;;
[23:40] [@Nate Detroit] I realized this was planned, but geez, I was always afraid to even own a pet. And now I'll have a human.. well, human hybrid, to take care of.
[23:42] [Hideki Kaze] so what are you expecting? a son or daughter?
[23:43] --> Nall Sakazaki [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has joined #reddwarfbeta
[23:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nall Sakazaki
[23:44] [Nall Sakazaki] Well, good evening gentlemen
[23:44] [@Nate Detroit] A son. Hi Nall.
[23:45] [@Nate Detroit] My first child will be a masculine child.
[23:45] [Hideki Kaze] hello, Nall
[23:45] [Nall Sakazaki] Discussing little ones, are ya'?
[23:46] [@Nate Detroit] Indeed we are. It's hard not to.
[23:46] [Hideki Kaze] want a drink?
[23:48] [Nall Sakazaki] I could go for one.
[23:48] > @Nate Detroit sips his.
[23:49] > Hideki Kaze walks over to the bar "what do you want?"
[23:50] [Nall Sakazaki] Something light, thank you.
[23:50] > Hideki Kaze gets Nall a light beer and hands it to him
[23:52] [Hideki Kaze] how are you doing, Nall?
[23:53] > Nall Sakazaki takes the beet and opens it | Oh.... not too bad. Dealing with my three young ones. The twins are getting to be a handful now that they can walk.
[23:54] [Hideki Kaze] is it true that things become that much tougher once the child is able to walk?
[23:55] [Nall Sakazaki] Oh yes, especially if they're fast. >_>
[23:56] [Nall Sakazaki] Children are naturally curious, so they get into EVERYTHING....and when they can walk, it just means they can get into even more things in a shorter amount of time.
[23:56] [@Nate Detroit] Heh.. man..
[23:57] [Hideki Kaze] heh...wonder what that will mean for Miki then....
[23:59] [Nall Sakazaki] That's alright though.... I wouldn't give up having those three for anything.
[00:00] >>> Tuesday Oct 18 2011 <<<
[00:01] [Hideki Kaze] well...I'm already a big raggad..I hope I don't fall apart XD
[00:01] [@Nate Detroit] I used to go through my parents crap all the time.
[00:02] [Nall Sakazaki] Heh, Hideki, at least you have more people and one child.
[00:02] [@Nate Detroit] My thoughts exactly.
[00:03] [Nall Sakazaki] It's just myself and Neva with two toddlers and a 4 year old who wants to be like her papa and proceeds to try and tear apart every electronic device in the home.
[00:03] [@Nate Detroit] Oh God...
[00:04] [Nall Sakazaki] Yeah, we've lost a television, that television's remote, 5 toasters and countless alarm clocks.
[00:05] [@Nate Detroit] Didn't she take appart this tv once?
[00:05] [Nall Sakazaki] Yeah... but I was able to put this one back together.
[00:05] [Hideki Kaze] heh..bet it's going to cost quite a bit to replace all that...
[00:06] [Nall Sakazaki] It's a good thing I make good money.
[00:06] [@Nate Detroit] Arent there kits and toys you can get that pander to that sort of thing? I had some pretty cool capule toys when I was a kid.
[00:07] [Nall Sakazaki] Oh I have.... but she gets bored of those pretty quickly.
[00:11] [Hideki Kaze] maybe you can buy used electronics for her to take apart
[00:12] [@Nate Detroit] Seems really dangerous for a four year old too.. electricity and mercury..
[00:13] [Hideki Kaze] well she's already pulling apart electronics
[00:13] [Nall Sakazaki] Yes well... she at least knows not to take apart anything that has power going to it. She's watched me get shocked enough to know that
[00:15] [Hideki Kaze] looks like you'll have quite the little mechanic
[00:15] [@Nate Detroit] Right, but don't power supplies retain juice after they've been unplugged?
[00:17] [@Nate Detroit] I guess as long as the supply isn't exposed..
[00:17] [Nall Sakazaki] Indeed, Hideki. Only if you don't discharge them, Nate.... and she's already learned how to do that safely.
[00:20] > Hideki Kaze drinks his gin and tonic
[00:24] [Hideki Kaze] well how do you feel about what she's doing?
[00:24] [Nall Sakazaki] I'm actually rather proud of her. She's learned so much, so quickly.
[00:25] [Nall Sakazaki] I just wish she'd stop taking apart random things.
[00:26] [@Nate Detroit] I wanted to be an engineer when I was a kid... I blame public schooling for tearing that apart. ~_~
[00:26] [Hideki Kaze] sorry to hear that
[00:26] --> Lister of Smeg [Tech3@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[00:26] [@HOL_6000] Lister of Smeg reporting for duty.
[00:27] [@Nate Detroit] Dave man, good to see ya.
[00:27] [Nall Sakazaki] Good evening Lister, old friend.
[00:28] [Lister of Smeg] Hey guys, what's shakin'?
[00:28] [Hideki Kaze] hey there..talking about fatherhood
[00:29] > Nall Sakazaki takes a drink from his beer | Indeed.
[00:30] [Lister of Smeg] Great feelin' that.
[00:30] [@Nate Detroit] Rowe will be headed to the medibay any day now. Glad we don't have too long of a trip to make.
[00:32] [Hideki Kaze] heh yes..you don't have to drive to the hospital
[00:32] [Nall Sakazaki] Lucky you
[00:32] [Lister of Smeg] Me and Krissy have been talkin' about startin' on Jim and Bexley again.
[00:33] [Hideki Kaze] who?
[00:33] [Nall Sakazaki] How is Krissy doing? I haven't seen her in forever.
[00:34] [Lister of Smeg] Jim and Bexley, me twin sons.
[00:34] [Hideki Kaze] ..what kind of name is Bexley?
[00:36] [Lister of Smeg] Krissy's doin' okay. Likes to hole up in the drive room and read.
[00:36] [Lister of Smeg] Bexley's the middle name of me hero, Jim Bexley Speed, London Jets zero-gee football team.
[00:36] [Nall Sakazaki] That sounds like the Krissy I've always known.
[00:37] [Hideki Kaze] huh...guess that makes sense
[00:38] [@Nate Detroit] Makes me feel better about naming my son after a pro wrestler.
[00:39] [Hideki Kaze] my daughter's name translates as beautiful princess
[00:40] [Lister of Smeg] Nice one.
[00:40] [@Nate Detroit] I thought Hime meant princess in Japanese?
[00:41] [Nall Sakazaki] Hime does mean princess.
[00:42] [@Nate Detroit] Comely Princess?
[00:42] [Hideki Kaze] it does..but for some reason Miki means "beautiful princess" together
[00:42] [Lister of Smeg] Krissy says they've got lots of words that mean the same thing.
[00:42] [@Nate Detroit] Ok.
[00:43] [@Nate Detroit] That does seem to be the case for many names.. I know mine isn't alone for supposedly meaning 'gift from God.'
[00:45] [Hideki Kaze] quite the name you have, Lister
[00:46] [@Nate Detroit] Well, his first name is David, after all.
[00:48] [Lister of Smeg] Never thought to find out what it means. *shrugs*
[00:48] > Hideki Kaze sips his drink
[00:48] [Nall Sakazaki] I wonder what my name means?
[00:48] [Hideki Kaze] well..your name is..awfully unusual
[00:50] [Hideki Kaze] and you are from..another world or relm or something
[00:51] [Nall Sakazaki] True.... maybe on Lunar it means something.
[00:54] [Hideki Kaze] what about your last name?
[00:54] > Nall Sakazaki takes a drink of his beer
[00:56] [@Nate Detroit] All I know is mine is French, though I identify more as being English. Really I'm more things then I can keep track of.
[00:56] [Nall Sakazaki] I'm not sure what Sakazaki means
[00:57] [Hideki Kaze] where did you get it?
[00:59] [Nall Sakazaki] Honestly, I heard it spoken one time and thought it sounded good. ^_^;;
[00:59] > Hideki Kaze chuckles
[00:59] [@Nate Detroit] You chose it?
[01:00] [Nall Sakazaki] Yes, because I didn't have a last name before and I had to make something for earth documents.
[01:01] > Lister of Smeg gets out a bottle of Glen Fujiyama and takes a long pull of it.
[01:01] [@Nate Detroit] Ahh. I often fantasized about changing my surname.. guess I was too lazy, and now two people will have taken it from me.
[01:02] > Hideki Kaze grabs some beer nuts
[01:03] > @Nate Detroit finishes his drink and gets up, going to the bar and pouring four tall glasses of lager and getting a bag of chips, bringing it all back to the table.
[01:06] [@Nate Detroit] Won't have many more nights like this for a while..
[01:06] > @Nate Detroit raises a glass.
[01:06] [Hideki Kaze] heh
[01:06] [@Nate Detroit] To good friends.
[01:07] > Lister of Smeg raises his glass as well.
[01:07] > Nall Sakazaki raises his bottle | Here here
[01:08] [Hideki Kaze] I'll drink to that *raises his glass*
[01:09] > @Nate Detroit taps and takes a few long chugs.
[01:10] > Hideki Kaze drinks
[01:10] > Lister of Smeg taps and shoots the entire glass.
[01:11] > Nall Sakazaki taps and finishs his beer
[01:17] [Hideki Kaze] that was rather enjoyable
[01:17] [Hideki Kaze] *hic*
[01:17] [Hideki Kaze] >.>
[01:20] [@Nate Detroit] Was.
[01:20] [Nall Sakazaki] Heh
[01:23] [Nall Sakazaki] Well, I should head home. I have an appointment in the morning.
[01:23] [Minako Kaioh (Long T)] Night bro.
[01:23] [Hideki Kaze] same..Can't leave the wives to take up the burdan alone
[01:24] [Minako Kaioh (Long T)] (( fail ))
[01:24] [@Nate Detroit] Night bro.
[01:24] [Nall Sakazaki] You gents take care. We'll have to try this again.
[01:25] [Hideki Kaze] night
[01:26] [Lister of Smeg] Seeya later.
[01:26] <-- Nall Sakazaki [WhiteDragon@SilverStar.co.lun] has left #reddwarfbeta (This was interesting)
[01:27] <-- Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[01:29] [@Nate Detroit] Guess that leaves us and a ton of beer.
[01:31] [Lister of Smeg] Guess so.
[01:33] > Lister of Smeg shrugs and starts on another bottle.
[01:34] > @Nate Detroit chugs his glass and moves on to a spare.
[01:45] [Lister of Smeg] Smeg, Krissy's probably finished her book by now.
[01:46] [@Nate Detroit] And I shouldn't let Rowe wake up alone.
[01:52] > @Nate Detroit stands and takes his glass.
[01:53] [@Nate Detroit] I'll catch ya later, Dave.
[01:55] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Ice is flowin' through my veins; Explosives on my lips and in my lungs.)
[01:55] <-- Lister of Smeg [Tech3@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Take care.)
[18:09] --> Daniel J. has joined #reddwarfbeta
[18:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daniel J.
[18:09] --> Horned_GRL has joined #reddwarfbeta
[18:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horned_GRL
[18:10] > Horned_GRL walks out of a portal, stretching
[18:10] [Daniel J.] Hello, Anya
[18:11] [Horned_GRL] oh hey, danny
[18:11] [Horned_GRL] what's going on with you?
[18:12] [Daniel J.] Been busy with the orphanage.
[18:14] [Daniel J.] How have you been?
[18:15] [Horned_GRL] not much..dating...frolicing in the forests...stuff like that
[18:16] [Daniel J.] Sounds very nice.
[18:17] [Horned_GRL] eh it's a living
[18:17] [Horned_GRL] so what's up with the kiddies?
[18:18] [Daniel J.] They seem to be getting used to their new home, although many of them are still unhappy.
[18:19] [Horned_GRL] awww that's a shame
[18:19] [Daniel J.] Well, they did lose their families in a war and no one else would take them in.
[18:24] [Daniel J.] Children are resilient, but they also remember in their dreams.
[18:25] [Horned_GRL] man that's sad
[18:25] [Daniel J.] I'm sure things will turn out.
[18:26] [Daniel J.] Sometimes it just takes time.
[18:26] [Daniel J.] So you said you were dating; is there anyone in particular you're seeing?
[18:27] > Horned_GRL smiles
[18:27] [Horned_GRL] his name is Slyvester
[18:28] [Daniel J.] That's right. I had forgotten.
[18:31] [Daniel J.] I think I have seen all of them except Alex, actually.
[18:32] [Horned_GRL] well they seem to be busy alot of the time
[18:38] [Horned_GRL] I have to pull Sly through a portal just to see him
[18:39] [Daniel J.] That does seem inconvenient.
[18:43] [Horned_GRL] eh I'll do what it takes for love
[18:44] > Daniel J. nods
[18:44] [Daniel J.] I didn't mean to be negative.
[18:47] > Daniel J. goes over behind the bar
[18:47] [Daniel J.] Would you like something?
[18:51] > Daniel J. gets a bottle of root beer and leans on the counter, watching the fish
[18:56] [Horned_GRL] I'll have a root beer
[18:56] > Daniel J. gets another one and gives it to her
[18:58] > Horned_GRL opens it with her horn
[19:01] > Horned_GRL drinks the root beer
[19:05] [Daniel J.] Rather quiet tonight, isn't it?
[19:07] [Horned_GRL] yeah looks like it
[19:12] [Horned_GRL] meh what's up with everyone here
[19:14] [Daniel J.] I guess everyone's busy.
[19:15] [Daniel J.] If I can ask, which planet do you live on?
[19:15] [Horned_GRL] I don't live on a planet
[19:15] [Horned_GRL] I live in The Woods...
[19:15] [Horned_GRL] it's sort of..another plane..or realm..or somethign
[19:17] [Daniel J.] Where your father is from?
[19:17] [Horned_GRL] yeah
[19:19] [Daniel J.] My mom has sometimes told me about it; it sounds great.
[19:20] [Horned_GRL] hey it's pretty cool there yeah
[19:22] [Horned_GRL] it's pretty huge
[19:22] [Daniel J.] I don't suppose outsiders are usually welcome?
[19:25] [Horned_GRL] well only those who are hardy enough to survive it are welcome
[19:27] [Daniel J.] I see. How does one prove their worth, then?
[19:28] [Horned_GRL] go in and try to survive
[19:30] [Horned_GRL] heh
[19:30] [Daniel J.] Hm...that is awfully tempting.
[19:35] [Horned_GRL] it is?
[19:36] [Daniel J.] Naturally.
[19:36] [Horned_GRL] eh I suppose so
[19:37] [Daniel J.] I suppose I'll pass for now, but at some point I'd like to give it a try.
[19:37] [Daniel J.] Of course, you're always welcome to visit us.
[19:39] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[19:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[19:39] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:40] > Chibi-Catri and her twin brother suddenly pop up from behind the couch, trilling happily. :D :D
[19:41] [Daniel J.] Well, imagine that.
[19:41] [Chibi-Catri] Hiiiiiiiiiiiiii!
[19:42] > Chibi-Sylvester waves to everyone with both hands, puffing up his tails. =^^=
[19:42] [Daniel J.] Hello, you two.
[19:42] [Horned_GRL] GAHHHH
[19:42] [Horned_GRL] ....uh oh
[19:42] [Horned_GRL] um...I should really go
[19:43] [Chibi-Sylvester] Why yoo go now?
[19:44] > Chibi-Catri quickly goes over to Daniel and applies hugs! And tail-pats. And checks him for hidden yum-yums. >:3
[19:45] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:45] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:45] [Daniel J.] She has things to do, I think.
[19:45] [+David O'Cain] Hey.
[19:45] [Daniel J.] Hello, David.
[19:45] [Horned_GRL] um..I should go...Sylvester ^^;;;
[19:46] [Chibi-Sylvester] :<
[19:46] [Chibi-Sylvester] Ooooo-kay. :<
[19:47] > Daniel J. doesn't have any food on him
[19:47] > Horned_GRL looks left and right and gives Sylvester a hug
[19:47] > +David O'Cain simply waves
[19:48] [Chibi-Sylvester] ^____^
[19:48] > Chibi-Catri quickly (and sneakily) goes over to David and gives him hugs too! And carefully checks him for yum-yums as well. >:3
[19:49] > Daniel J. looks around the bar area, and finds a bag of colorful marshmallow
[19:49] [+David O'Cain] Well, hey there, Catri.
[19:49] > +David O'Cain picks Catri up as he has nothing on him for Catri
[19:50] > Horned_GRL runs
[19:50] <-- Horned_GRL has left #reddwarfbeta
[19:51] > Daniel J. takes a few and tosses them over at each of the kids
[19:52] [Chibi-Sylvester] YUMMY!!!
[19:52] > Chibi-Catri quickly snatches the bag out of the air and TEARS into it ravenously! :3
[19:53] [+David O'Cain] Silly girl. :P
[19:54] [Daniel J.] So what have you kids been up to?
[19:58] [Chibi-Sylvester] Looking for Daddy! Mommy hide him!
[19:58] [+David O'Cain] Why's your mom hiding your dad?
[20:00] [Daniel J.] Oh? That sounds exciting!
[20:01] > Chibi-Catri suddenly looks MAD! >:(
[20:01] [Chibi-Catri] Crazylady!
[20:01] [+David O'Cain] Crazy lady? Oooooh, okay.
[20:02] [Daniel J.] Does that refer to a particular woman around here?
[20:04] > Chibi-Sylvester flaps his arms and shakes his head to make his hair look disheveled. >:(
[20:04] [+David O'Cain] A girl by the name of Utsuho. She has feathery wings on her back with black feathers, long black hair, has a green bow in hair as well, and carries major feelings towards Solar.
[20:04] [Chibi-Catri] Crazy lady! She crazy! And DUMPB!!!
[20:04] [Chibi-Catri] ^DUMB!
[20:05] [Daniel J.] Your mother is hiding him from this Utsuho.
[20:05] [+David O'Cain] Yeah, let's not forget how incredibly stupid she is.
[20:06] > Chibi-Sylvester growls angrily, still looking upset (and subsequently laughably cute in the process). >:(
[20:07] > Daniel J. suddenly looks up, pausing a moment
[20:07] [Chibi-Catri] SHE NO TAKE DADDY!!
[20:07] [Daniel J.] Well, I need to get back. Have a good night kids, David.
[20:07] <-- Daniel J. has left #reddwarfbeta
[20:08] [Chibi-Sylvester] Awwww. Bye-bye!
[20:09] [+David O'Cain] Later, man.
[20:09] [+David O'Cain] Don't worry, Catri. I don't think she'll get your dad any time soon.
[20:11] > Chibi-Catri still gives David the Accusing Pointy Finger. >:(
[20:11] [Chibi-Catri] ONLY MOMMY HAVE DADDY!
[20:11] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[20:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[20:11] --> Daniel has joined #reddwarfbeta
[20:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daniel
[20:13] [Miara] Hey~
[20:13] [Chibi-Sylvester] Oooooooo!
[20:13] [Chibi-Catri] That Dan-Dan?!
[20:13] [Daniel] Hiii ^_^
[20:14] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester quickly forget about being upset and rush over to Daniel, squealing happily.
[20:17] --> Sgt. GJ Trajan (uniform) [Sergeant_Trajan@secrethideout.net] has joined #reddwarfbeta
[20:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sgt. GJ Trajan (uniform)
[20:17] > Daniel greets the kits happily
[20:17] > Sgt. GJ Trajan (uniform) escorted a certain someone today!
[20:17] --> Inu-Kitsune [comtesse@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[20:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Inu-Kitsune
[20:18] [Inu-Kitsune] Hello, everyone ^_^
[20:18] [Chibi-Catri] Mommy!
[20:18] [+David O'Cain] Hey, Inu-Kit. Long time no see.
[20:18] [Chibi-Sylvester] Mommeeeeeeee~! =^^=
[20:18] > +David O'Cain also waves to Miara and Daniel
[20:19] > Miara waves to the newcomers
[20:19] > Chibi-Catri gives Daniel hugs!
[20:19] [Inu-Kitsune] Hello, David ^_^ It has been a while, hasn't it
[20:19] > Inu-Kitsune waves in return to Miara
[20:19] > Chibi-Sylvester goes over to Miara and applies hugs to her too!
[20:19] [+David O'Cain] What's been going on with you?
[20:20] [Daniel] How yuu?
[20:20] [Inu-Kitsune] Not a whole lot, I've been having to be Kurisutaru's body double.
[20:21] > Miara hugs Sylvester
[20:21] [Chibi-Catri] We good! We good! Mommy hiding daddy from Crazylady!
[20:21] [Chibi-Alex] EEEEEEEeeeeeeeeeeeeEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeEEEEEEEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeee!!!
[20:21] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[20:21] [+David O'Cain] Ah. The kits mentioned you were hiding Solar from, uh, Utsuho. I swear, that girl, as cute as she may be, needs to simply back off.
[20:22] [Daniel] Why? Try hurt?
[20:22] > Chibi-Alex FLIES into the room and DIVES towards Dan-Dan, arms outstretched for power-hugs! ^_____^
[20:22] [Chibi-Sylvester] She no take Daddy!
[20:22] [Chibi-Catri] Daddy all Mommy's!
[20:23] > Daniel hugs Alex with a little squee
[20:23] [Inu-Kitsune] ^_^;; Well, yes. My husband won't be joining us tonight ^_^;;
[20:25] [Chibi-Alex] Dan-Dan! How yoo be??!!! :D
[20:25] [Daniel] Good! Yuu good?
[20:25] > Chibi-Catri hugs Daniel too, squeeing just as eagerly.
[20:25] [Daniel] Lots picture?
[20:26] [+David O'Cain] Just so you know, Inu-Kit, Morrigan and I tried to keep her occupied the other night. I...I just don't know how we're gonna convince her that she needs to leave Solar be.
[20:28] [Chibi-Alex] Wait for pictures from yoo! But I've got lots and lots and lots for yoooooo!
[20:28] > Chibi-Catri wraps her tails around Daniel and rustles them. ^__^
[20:29] > Chibi-Sylvester sighs happily and relaxes in Miara's arms. =^^=
[20:31] [Inu-Kitsune] Don't worry ^^ I already set traps for Marisa and Utsuho both
[20:32] [+David O'Cain] Niiiice.
[20:32] > Daniel goes over to Miara for a minute
[20:32] [Sgt. GJ Trajan (uniform)] Tentacle monsters!
[20:32] [Daniel] Mi-na, frog?
[20:32] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[20:32] > Masumi Saotome (casual) walks in, holding Anya "now what's all this noise?"
[20:32] > Chibi-Alex dashes off for a moment, then comes back with a BIG bundle of papers!
[20:33] [Miara] Oh, you want to share. Here. *gives him a small bag
[20:33] [Chibi-Alex] See! Pictoors for yoo!
[20:33] > Miara waves to Masumi
[20:33] [Chibi-Sylvester] Matsy!
[20:33] [Chibi-Catri] What that?
[20:33] [+David O'Cain] Evening, Masumi.
[20:34] [Masumi Saotome (casual)] hello there
[20:34] > Anya Saotome watches everyone from her mother's arms
[20:34] > Chibi-Sylvester waves to Anya, trilling!
[20:35] > Anya Saotome waves happily to Sylvester
[20:35] > Daniel takes the bag over to the kits, and pulls out a few little containers with chocolate frogs
[20:36] > Chibi-Alex spreads out some of the papers on the ground in front of Daniel, showing off all of the pictures she's drawn. She's becoming rather good at crayon drawing now, at least as good as an eight-year old or so.
[20:36] [Chibi-Catri] YUM-YUMS! :D
[20:37] > Daniel looks at the pictures curiously
[20:37] [Daniel] What of?
[20:37] [Miara] How's Anya, Masumi?
[20:38] [Masumi Saotome (casual)] oh she's fine, arne't you?
[20:38] [Anya Saotome] yah!
[20:38] > +David O'Cain waves to Anya
[20:39] > Anya Saotome waves back
[20:39] [Miara] Does she eat chocolate?
[20:39] [Chibi-Alex] New places! See, here home! *points at pictures meant to represent scenes from the Manse and the Enclave*
[20:40] > Chibi-Catri wants a chocolate frog. :3
[20:40] > Chibi-Sylvester wants chocolate yum-yums too. :3
[20:41] > Daniel put his frogs down with the pictures for everyone
[20:41] [Chibi-Sylvester] :D
[20:41] [Chibi-Catri] :D
[20:42] [Chibi-Alex] And here new place with fun peoples! See! *shows pictures of a lake at the top of a flat mountain with seven waterfalls going over the side, as well as a walled estate in the middle of a bamboo forest*
[20:43] > Masumi Saotome (casual) sits on a sofa, putting Anya in her lap
[20:43] [Daniel] Ooo. Look pretty!
[20:45] [Chibi-Alex] And here! Nine-tails! *shows several pictures she's drawn of what looks like a blond woman with nine yellow fox tails. She obviously likes this woman a lot due to the detail put into the pictures*
[20:46] [+David O'Cain] How've you been, Masumi?
[20:46] > Chibi-Catri munches eagerly on the chocolate frogs, sucking on several of them at once for a while. ^____^
[20:47] > Chibi-Sylvester holds a frog out to Miara. ^__^
[20:47] [Masumi Saotome (casual)] oh I've been alright
[20:47] [Miara] I've had some, you have it!
[20:48] [+David O'Cain] That's good. Gardens still nice and lush?
[20:48] > Daniel listens to Alex talk about the pictures
[20:49] [Chibi-Sylvester] Oookay!
[20:49] > Chibi-Sylvester munches on the frogs. :3
[20:50] [Masumi Saotome (casual)] of course
[20:50] > Miara is away: will be back
[20:51] [+David O'Cain] Cool.
[20:52] > Chibi-Alex shows Daniel a picture that's actually something she didn't make herself. It was slipped into the stack.
[20:52] [Chibi-Alex] What this?
[20:54] > Chibi-Alex holds up a sheet of vellum upon which has been very carefully painted a black and white scene of all of the Kits together, rolling on the ground and playing in the middle of a decorated room, and Catriona is in the arms of a young woman who looks a lot like her except that she doesn't have fox-ears or tails.
[20:55] [Daniel] Yuu friend?
[20:57] [Chibi-Catri] Kaa-goo-yah!
[20:57] [Chibi-Alex] Yah! All friends!
[21:00] [Daniel] Kagyah?
[21:02] [Chibi-Sylvester] Ka-gooo-yah! ^___^
[21:03] > Chibi-Catri grins happily, flicking her ears in a cute display. With her long, black hair she actually looks a little bit like the woman in the picture.
[21:03] > Daniel picks up one or two frog packages
[21:03] [Daniel] Now chase?
[21:04] [Chibi-Alex] Oooooo! We play hunt now?
[21:05] [Chibi-Catri] >:D
[21:05] [Chibi-Sylvester] Chase! Chase! >:3
[21:05] [+David O'Cain] Heheh, have fun.
[21:05] > Daniel tears open the packages, and the frogs spring out, hopping around the room
[21:07] > Chibi-Alex , Catriona, and Sylvester fly into an immediate frenzy, chasing after the wriggling froggies! >:D >:D >:D
[21:07] [Chibi-Alex] Yip! Yip! Yip! Yip! Yip! Yip!
[21:07] [Chibi-Catri] Yaaaaaaaaaaaaaaaay!
[21:07] > Masumi Saotome (casual) stands and walks down the hall with a sleeping Anya
[21:07] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta
[21:07] <-- Anya Saotome has left #reddwarfbeta
[21:09] [+David O'Cain] Bye, Masumi and Anya.
[21:10] > Chibi-Sylvester catches a frog and NIBBLES!!!! :3
[21:10] [Chibi-Alex] Aunty Matsy? Anya?
[21:10] [Chibi-Alex] :<
[21:13] > Chibi-Catri catches several frogs! >:D
[21:14] > ~a door appears
[21:14] [Chibi-Alex] o__o
[21:14] [Chibi-Catri] o__o
[21:14] [Chibi-Sylvester] o__o
[21:14] [Chibi-Sylvester] Yoo-kah-ree?
[21:14] --> Daisy [DragonGrl@hogwarts.edu] has joined #reddwarfbeta
[21:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daisy
[21:14] > Daisy comes out of the door and closes it
[21:14] [Daisy] *whew*
[21:14] [+David O'Cain] Hello.
[21:14] > Daisy looks around "...oh...I'm here again >.>"
[21:15] [Daisy] hi...
[21:15] [Daniel] Hihi?
[21:16] > Miara is back
[21:16] [Daniel] Frog gone?
[21:16] > Miara sits near David
[21:17] [Miara] I miss much?
[21:17] > Daisy (PJs) is dressed in PJs >.>
[21:17] > Chibi-Alex holds a couple of frogs out to Daniel. "For yoo!"
[21:17] > Daniel takes one
[21:18] [Daniel] Sao~
[21:18] [Daniel] Yuu nice!
[21:18] > Miara looks at Daisy
[21:18] ➣ Daisy: is a young mycidian girl with green eyes, blue hair with white streaks in it, and white ears and tail.
[21:18] [Miara] Hi Daisy
[21:18] [Miara] How's school going now?
[21:19] [+David O'Cain] Not a whole lot, Miara.
[21:19] [Daisy (PJs)] better.....
[21:19] [Daisy (PJs)] I'm still not doing as well as I'd like >.> and I still get a little bit teased <.<
[21:20] > Chibi-Alex trills for Daniel. ^___^
[21:21] > Daniel eats his frog happily
[21:22] [Miara] I'm sure you'll come into it with a little more time.
[21:22] [Miara] Is there a subject you like?
[21:22] [Daisy (PJs)] oh...you're eatching chocolate frogs?
[21:22] [Chibi-Catri] Oooo? Tease? What that?
[21:22] [Daisy (PJs)] I like learning charms...
[21:23] [+David O'Cain] You guys want anything to drink?
[21:23] [Miara] You can do a lot with charms! Like those frogs.
[21:24] [Miara] Sure, David.
[21:25] [Daisy (PJs)] oh! I also got an owl!
[21:25] > Daniel hugs Alex
[21:26] [+David O'Cain] What would you like, Miara?
[21:26] > Chibi-Alex , Chibi-Catri, and Chibi-Sylvester all cluster around Daniel and hug him all at once, and apply tails to him too! =^^= :D :3
[21:27] [Miara] Something sweet and fizzy?
[21:27] [Chibi-Catri] Mommy go home. We go too!
[21:27] [Chibi-Sylvester] Owl? What an owl?
[21:28] [Daisy (PJs)] um it's an animal
[21:28] [+David O'Cain] A bird that hunts.
[21:29] [Chibi-Sylvester] Bird? Flap-flap?
[21:29] > Chibi-Alex nuzzles her nose against Daniel's. "Night-night!"
[21:30] > Chibi-Catri gives hugs to Daisy before she goes. "Niiiiiiiiiight!"
[21:30] > Daisy (PJs) blinks
[21:31] [Daniel] Go bye? No come with?
[21:32] [Chibi-Alex] Oooooo! You want come? :D
[21:32] [Chibi-Catri] Yah! Come!
[21:32] [Chibi-Sylvester] Sleeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeep!
[21:32] [+David O'Cain] Heh.
[21:33] [Miara] Hah, won't that be fun for whoever puts you to bed ;p
[21:33] [Daniel] Me go?
[21:33] [Miara] Go on. I'll come for you in the morning.
[21:33] [Chibi-Alex] Yaaaaaaaaaay!
[21:33] [Chibi-Catri] Loooooopah sleep-time!
[21:34] > Chibi-Sylvester trills happily! =^^=
[21:35] [Daniel] Yaaaay! Me go!
[21:35] [Chibi-Alex] Come! Come!
[21:35] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta ("Sleepytime with Lupa!")
[21:35] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta ("Yaaaaaaaaaaaay!")
[21:36] > Daniel follows Alex
[21:36] <-- Daniel has left #reddwarfbeta
[21:36] [+David O'Cain] Bye, kids.
[21:36] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta ("Mommy like this!")
[21:37] [Daisy (PJs)] bye
[21:38] > Miara sighs, and eats another frog
[21:39] > +David O'Cain gets Miara some water
[21:40] [Miara] Sweet and fizzy?
[21:40] [Daisy (PJs)] what's wrong/
[21:41] [Miara] Nothing; I'll have him back tomorrow.
[21:43] [Daisy (PJs)] oh?
[21:43] [+David O'Cain] I probably should have asked what you wanted to drink, Miara. ^_^;
[21:44] [Miara] You did...
[21:45] [+David O'Cain] Oh. Okay then.
[21:46] [+David O'Cain] Sweet and fizzy. Gotcha.
[21:46] > Miara shakes her head, laughing a bit
[21:46] > +David O'Cain searches the bar for a soda
[21:46] > Daisy (PJs) sits on a sofa...
[21:48] > +David O'Cain tosses Miara a bottle of root beer
[21:49] [Miara] Thanks ^_^
[21:49] [Miara] What else is going on, Daisy?
[21:51] [Daisy (PJs)] I made a friend!
[21:51] [Miara] That's great. What're they like?
[21:52] [+David O'Cain] Very nice.
[21:52] [Daisy (PJs)] they're another hufflepuff...and she's really nice....
[21:53] [Miara] What's her name?
[21:54] [Daisy (PJs)] Laura
[21:55] [Miara] And where's she from?
[21:56] > Miara sips her rood beer
[21:56] [Daisy (PJs)] um..someplace called Cardiff
[21:57] [Miara] Oh, that's in Wales.
[21:57] > Miara pulls out her old map
[21:58] [Miara] Here's the UK, this part is Wales, and Cardiff is here.
[21:58] [Daisy (PJs)] ooooooh